





સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઇન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



SK NEWS

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી NEWS

www.saurashtrakranti.com



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી NEWS

WhatsApp કરો

તમારા ન્યૂઝને

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી' માં જર્નાલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો

તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે

તસ્વીરોને અમારા સુધી પહોંચાડો.

કોઈપણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

93276 28571 ઉપર Whats App કરો

email: saurashtrakranti@gmail.com

web: www.saurashtrakranti.com

# મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી આપશે આપની સમસ્યાને વાચા



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



**SUBSCRIBE**  
TO OUR CHANNEL  
SAURASHTRA KRANTI

@saurashtrakranti/

saurashtrakrant



SAURASHTRAKRANTI



SAURASHTRAKRANTI

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

# સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંદ્ય દૈનિક

# કલા સિક્ષાઈડ

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:  
90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે 94097 57062 પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.





**‘સૌરાષ્ટ્ર કાંતી’ની અનોખી પહેલ**

**“મારૂં રાજકોટ, સ્વચ્છ રાજકોટ”  
ઝુંબેશમાં સહભાગી થાઓ**

**વોર્ડમાં સ્વચ્છતાની સમસ્યા છે તો ફોન કરો...**

**2450077**

**વોર્ડની સમસ્યા નિવારવા ઓનલાઈન ફરિયાદ કરવી જરૂરી**

<http://www.rmc.gov.in/rmcwebsite/complainregistration.aspx>

**જો ફરિયાદ કરવા છતાં તંત્ર દ્વારા પ્રશ્નોનો ઉકેલ નથી આવતો તો ફોટા સાથે વિગત વોટ્સએપ કરો**

**99784 17603**

**અમે તમારી ફરિયાદ તંત્ર સુધી પહોંચાડવા મદદ કરીશું**



**થાલો, સૌ સાથે મળીને રાજકોટને સ્વચ્છ બનાવીએ**

**લોકો ટીપરવાનનો ઉપયોગ વધુ કરે: અનીતાબેન ગૌસ્વામી**



રાજકોટ: વોર્ડનાં કોર્પોરેટર અનીતાબેનનો સંપર્ક કરતા જણાવ્યું હતું કે એસ.આઈ ને કહીને કચરાનાં ઢગલા ઉપડાવી લેશું. તેમના પતિ ગોતમભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, વોર્ડવાસીઓને અમારી અપીલ છે કે ટીપરવાનનો ઉપયોગ કરવામાં આવે. બે ટીપરવાનની કચરાનાં ઢગલાની ફરિયાદ હોય તો અમારા સુધી પહોંચાડવામાં આવે જેથી કરીને તાત્કાલિક તેનું નિરાકરણ કરવામાં આવે. **મો.૯૮૮૯૮૬ ૧૨૮૭૨**

**અમારા સુધી કોઈ ફરિયાદ પહોંચી જ નથી: કિર્તીબા રાણા**



રાજકોટ: વોર્ડનાં કોર્પોરેટર કિર્તીબાનો સંપર્ક કરતા જણાવ્યું હતું કે અમારા વોર્ડમાં દરરોજ સાકસકાઠ કરવામાં આવે જ છે. દરરોજ ટિપરવાન બાય જ છે. વોર્ડમાં કચરાના ઢગલા પડ્યા રહે છે અને સમયસર ઉપડતા નથી તે મામલે હજુ સુધી કોઈ ફરિયાદ પહોંચી જ નથી બે અમારા સુધી ફરિયાદ પહોંચે તો અમે તેનો તાત્કાલિક નિકાલ કરાવીશું. **મો.૯૬૬૨૪૬ ૪૭૭૮૯**



**રાજકોટ મહાનગરમાં ચૂંટણીઓ બાદ નવી બોડીનાં આગમન બાદ શહેરનાં જુના કાચમી પ્રાણ પ્રશ્નોની સ્થિતિ બદલી છે કે કેમ તે માટે સૌરાષ્ટ્ર કાંતી દ્વારા એક ટોચ લાઈટ ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવી છે. જેનો હેતુ કોઈ શાબ્દિક ટપાટપીનો નથી બલકે વિકાસ માટે પ્રજા અને તંત્ર વચ્ચે સેતુ બનાવવાનો છે.**

**આ કચરાના ઢગલા કામગીરી કેવી છે તે બતાવી રહ્યા છે!**

**વોર્ડનં. 17**  
**કોર્પોરેટરો:**  
અનીતાબેન ગૌસ્વામી  
કિર્તીબા રાણા  
વિનુભાઈ ઘવા  
સ્વજીભાઈ મકવાણા

**કચરાના ઢગલા ઉપાડવા જોવાતું મુહૂર્ત!**



**વોર્ડમાં કચરાના ઢગલા પડ્યા હોય તે ચલાવી ન લેવાય : વિનુભાઈ ઘવા**



રાજકોટ: વોર્ડનાં કોર્પોરેટર વિનુભાઈનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે કચરાના ઢગલા વોર્ડમાં રહે તે જરા પણ ચલાવી લેવામાં નહીં આવે. તાત્કાલિક ધોરણે યોગ્ય અધિકારીઓને સુચના આપી કામ કરાવીશું અને કાચમી ધોરણે આ પ્રશ્નોનું નિરાકરણ થાય તેવા પ્રયત્નો હાથ ધરાશે. લોકો વધુમાં વધુ ટીપરવાનનો ઉપયોગ કરે તેવી અપીલ. **મો.૯૮૮૯૮૩ ૩૮૩૪૬**

**લોકો જાહેરમાં કચરો નાખવાનું ટાળે: સ્વજીભાઈ મકવાણા**



રાજકોટ: વોર્ડમાં કચરાનાં મુકે કોર્પોરેટર સ્વજીભાઈનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું કે સફાઈની કામગીરી રેગ્યુલર થાય જ છે. ટ્રેક્ટર જે.સી.બી થી કચરો ઉપડાવી લઈએ છીએ. છતાં પણ બે હરો તો બેવડાવી લેશું. ઉપરાંત વિસ્તારવાસીઓ જ બહેરમાં કચરો નાખતા હોય છે. તેથી તે ટીપરવાનનો ઉપયોગ કરે તેવી અપીલ. **મો.૯૯૧૩૭ ૩૯૭૮૬**

**વોર્ડનાં લોકોને કચરાનાં ઢગલા દેખાય છે તો વોર્ડ ઓફિસર, સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર, કોર્પોરેટરોને કેમ દેખાતા નથી કે તે ફરિયાદની રાહ જોઈને બેઠા છે ?**

**જે.સી.બી થી અઠવાડિયામાં ૩ થી ૪ વાર કચરો ઉપડાવીએ છીએ: મહેશભાઈ (સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર)**

રાજકોટ: વોર્ડમાં કચરાનાં મુકે સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટરનો સંપર્ક કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે વોર્ડમાં રેગ્યુલર સફાઈ કરવામાં આવે છે. અઠવાડિયામાં ત્રણ થી ચાર વાર જે.સી.બી થી કચરો ઉપડાવીએ છીએ. અમે લોકોને પણ અપીલ કરીએ છીએ કે લોકો કચરો કચરાપેટીમાં નાખે અને ટીપરવાનનો વધુ ઉપયોગ કરે.

આવતી હોય તો બાણ કરો. શહેરને વધુ સ્વચ્છ બનાવવા શહેરીજનો તંત્રને સહકાર આપે. ચોમાસું આવી રહ્યું છે ત્યારે સ્વચ્છતા રાખવી ખૂબ જરૂરી છે રોગચાળો ન કેલાય. ચોમાસા પુરતી જ વાત નથી કાચમી સ્વચ્છતા રાખવી દરેક લોકોની ફરજ છે. તંત્ર દ્વારા સ્વચ્છતાના ગાણા ખુબ ગવાઈ રહ્યા છે પણ વાસ્તવિકતા તો કંઈક જુદી જ છે. શહેરના અનેક વોર્ડના રસ્તાઓ પર કચરાના ઢગલા ભેવા મળી રહ્યા છે. નવનિયુક્ત કોર્પોરેટરોએ રોડ-રસ્તા, પાણી સહિતના મુકે વોર્ડમાં લોક દરબાર યોજવો બોધ્યું. લોક દરબાર યોજવામાં આવે તો અનેક પ્રશ્નોનું નિરાકરણ ઝૂંક સમયમાં થઈ શકે. સૌરાષ્ટ્ર કાંતી ટીમ દરરોજ એક વોર્ડમાં જઈને ત્યાંના લોકોને ઝૂંપડ મળી ટીપરવાન સમયસર આવે છે કે કેમ તેમજ કઈ-કઈ જગ્યાએ કચરાના ઢગલાઓ પડ્યા છે તે અંગેની માહિતી મેળવતા લોકોએ અનેક વિસ્તારોમાં પડેલા કચરાના ઢગલાઓ દેખાડી તંત્રની કામગીરી સામે આક્રોશ ધાલવ્યો હતો.





તંત્રી સ્થાનેથી...

ઓન લાઇન ભણતર વિદ્યાર્થીઓનું ભવિષ્ય કેવું કંડારશે.....?

દેશમાં કોરોનાની બીજી લહેર મંદ પડવા સાથે કોરોના કેસોનો આંક તબીબી તરફ પહોંચી ગયો છે. દેશભરમાં મોટાભાગે પ્રતિબંધો હટાવી લેવામાં આવ્યા છે. જન જીવન ધીરે ધીરે દોડવા લાગ્યું છે પરંતુ અગાઉની જેવી ગતિ પકડી નથી. બહુધા ક્ષેત્રોમાં મંદીની અસર લેવાથી રોજગારીની સમસ્યા વધુ પ્રમાણમાં છે! આ સમયે નોંધવું અને અગત્યની બાબત એ બની છે કે કોરોનાની બીજી લહેર મંદ પડવા છતાં સરકારને અને આરોગ્ય તંત્રને બાળકોની ચિંતા વધુ છે જે કારણે શાળાઓ તથા શિક્ષણ ક્ષેત્રોમાં બોલવાની મંજૂરી આપવામાં આવી નથી તે સાથે ધોરણ ૧૨ સુધીની તમામ પરીક્ષાઓ રદ કરી દીધી હતી અને બાદમાં માસ પ્રમોશન આપી દેવામાં આવ્યું. બેકે કેટલાક વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા માટે આગ્રહ રાખ્યો છે કારણે સરકાર પણ તે માટે ચોક્કસ નિરાકરણ માટે તૈયાર થઈ ગઈ છે. પરંતુ આ બંધી બાબતો વચ્ચે ગંભીર બાબત એ છે કે કોરોના મહામારીમાં ધંધા,રોજગાર ઠપ્પ થઈ ગયા હતા. ત્યારે પ્રજાની આવક પણ ન થવાથી આમ પ્રજાની હાલત કફોડી બની જવા પામી છે. છતાં સરકારે વિદ્યાર્થીઓને ફી માફી અપાવવાનો કોઈ નિર્ણય લીધો નથી પરિણામે વાલીઓ વધુ પરેશાન છે. બેકે કેટલીક આંગળીને વેઠે ગણી શકાય એટલી શાળાઓએ માનવતાનો અભિગમ અપનાવી પોતાની શાળાના વિદ્યાર્થીઓની ફી માફ કરી દીધી છે. પરંતુ બહુમત શાળાઓ ફી લઈને માલેતુબર કે સમૃદ્ધ બની ગઈ છે આવી શાળાઓ ફી માફી આપવા જ તૈયાર નથી અને સરકાર પણ ત્રીજું નેત્ર બોલતી નથી. શાળાઓ ખૂલી જ નથી અને ઓનલાઇન શિક્ષણ આપ્યું છે જે કારણે વિદ્યાર્થીઓની ફી છોડવા માટે તૈયાર નથી. માનવીય અભિગમ અપનાવી શાળાઓ ફી માં ૫૦ ટકા સુધી પણ બે માફી આપે તો પણ વિદ્યાર્થી વાલીઓને મોટી રાહત મળી શકે. બીજી તરફ ખાનગી શાળાઓની ફી ભરવાની શક્તિ ન ધરાવતા વાલીઓ પોતાના સંતાનોને સરકારી શાળામાં દાખલ કરવા તરફ વળી ગયા છે. જે કારણે સરકાર માટે ચિંતા બની રહેવાની સંભાવના ઉભી થઈ શકે છે!

સરકારે શાળાઓ ન બોલવાનો નિર્ણય કરીને શાણપણનું પગલું ભર્યું છે. કારણ કે ત્રીજી લહેર ત્રાટકે અને વિદ્યાર્થીઓ તેની ચપેટમાં આવી જાય તો? જ્યારે કોરોના મહામારી ટોચ પર હતી ત્યારે અનેક પુખ્ત વયના માસ્ક ધારણ કરવા, ડિસ્ટન્સિંગ સહિત અન્ય કોરોના ગાર્ડ લાઈનનું પાલન કરતા ન હતા. તો પછી શાળાઓ ખુલી ગયા બાદ શિક્ષકો તથા શાળાનો અન્ય સ્ટાફ સુરક્ષા બાબતેના નિયમોનું પાલન કરી હદ સુધી કરાવી શકે તે મોટો સવાલ સરકાર સામે છે અને એટલા માટે ઓનલાઇન શિક્ષણ આપવાનો નિર્ણય કરીને તેનો અમલ શરૂ કરી દીધો છે. વાલીઓ પણ શાળાઓ ક્યારે ખુલશે તેની ચિંતા કરે છે કારણ કે શિક્ષણ વિદ્યાર્થીઓ માટે અતિ ઉત્તમ ભવિષ્યનું ઘડતર કરે છે. જ્યારે કે સતત ઓનલાઇન ભણવાને કારણે લખવાની આદત ટૂટી જાય તે સાથે વિકાસનું વર્તુળ તૂટવાની શક્યતા વધુ રહે. ઓનલાઇન ભણવાના કારણે બોલવેન-વેન્સિલ પકડવામાં વિદ્યાર્થી પચકાવા લાગશે. ઉપરાંત ભવિષ્યમાં અડચણો પેદા થવાની શક્યતા વધુ છે જે કારણે વાલીઓ શાળાઓ ખુલી જાય તેવી લાગણી દર્શાવી રહ્યા છે. પરંતુ સરકાર વિદ્યાર્થીઓના હેલ્થ બાબતે કોઈ જોખમ લેવા તૈયાર નથી. તેમજ જ્યારે મોટાભાગના શિક્ષકોનું સ્વીકૃતિ થઈ જાય પછી સરકાર શાળાઓ ખોલવામાં સરકાર વિચારી શકે તેમજ શાળાઓ ખોલવામાં બીજી અનેક બાબતો વિચારવી જરૂરી છે. પરંતુ એક વાત દીવા જેવી સ્પષ્ટ છે કે વિદ્યાર્થીઓના હેલ્થને કોઈ જોખમ નથી કે નુકસાન નહીં થાય તેવી ખાતરી થશે ત્યારેજ સરકાર શાળાઓ ખોલવા નિર્ણય લેવા તૈયાર થશે!

ધો. ૧૦-૧૨ના રિપીટર વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષા ૧૫ જુલાઈથી ચોખ્ખો

(એજન્સી સમાચાર) ગાંધીનગર,તા.૨૩ ગુજરાત શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા એક નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે, જેમાં રાજ્યના ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના રિપીટર વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષા ૧૫ જુલાઈથી ચોખ્ખો નિર્ણય લેવાયો છે. આ સાથે જ ૧૫ જુલાઈથી ધોરણ ૬, ૧૦, ૧૨ના રિપીટર વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષા લેવાશે. બોર્ડ દ્વારા આજે વિગતવાર કાર્યક્રમ બાંહેર કરાયો છે. જેથી રિપીટર વિદ્યાર્થીઓ બોર્ડની વેબસાઈટ પર કાર્યક્રમ જાણી શકે છે. આ વિશે જાણવા મળી રહ્યું છે ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ના રિપીટર વિદ્યાર્થીઓનો પરીક્ષાનો કાર્યક્રમ બાંહેર કરાયો છે. ધોરણ ૧૦/૧૨ રિપીટર/ખાનગી/પુસ્તક ઉમેદવારો માટે ૧૫ જુલાઈથી પરીક્ષા લેવાશે. શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ૧૫ જુલાઈથી ૨૮ જુલાઈ

કોરોનાનું સંક્રમણ ઘટતાં જ રાજકોટથી કેરળ, ગોવા અને દિલ્લી જવા ટ્રેન શરૂ કરી

આજનું પંચાંગ
વિક્રમ સંવત-૨૦૨૦, શાલિવાહન શક-૧૮૪૨, વીર સંવત-૨૫૪૭, ઈસ્લામીક સંવત-૨૦૨૦, તા. ૨૩-૦૬-૨૦૨૧, બુધવાર, જેઠ વદ-૧૩, સૂર્યોદય-૫:૨૩, સૂર્યાસ્ત-૭:૨૧, જૈન નવકારશી-૮-૧૦, આજની રાશિ : વૃશ્ચિક (ન.ય.), નક્ષત્ર: અનુરાધા
- શુભ ચોઘડીયા - અભિજીત ૧૩-૩૮ થી ૧૩-૨૪, ૮-૪૬ થી શુભ ૧૦-૧૧ સુધી, ૧૩-૦૧ થી ચલ-લાભ-અમૃત, ૧૭-૧૬ સુધી, ૧૮-૪૨ થી લાભ-૨૦-૧૬ સુધી, ૨૧-૫૧ થી શુભ-અમૃત-૨૫-૦૧ સુધી
- શુભ હોરા- ૮-૧૮ થી ૮-૧૪ સુધી, ૧૧-૦૮ થી ૧૩-૫૮ સુધી, ૧૪-૫૫ થી ૧૩-૫૧ સુધી ૧૭-૪૫ થી ૨૦-૪૮ સુધી

દેશમાં કોરોના વાયરસ સંક્રમણની ત્રીજી લહેરનો ડર પાયા વિહોણો

દેશમાં જલ્દી કોરોના સંક્રમણ વધવાને લઈને ક્યાંય પણ કોઈ વૈજ્ઞાનિક આધાર ઉપલબ્ધ નથી, ત્રીજી લહેર સંભવ નથી

(એજન્સી સમાચાર) ન્યુ દિલ્હી,તા.૨૩ દેશમાં કોરોનાની બીજી લહેરે ભારે તબાહી મચાવી હતી અને અત્યારે દેશ તેનાથી રાહત મેળવી રહ્યો છે, ત્યારે કોરોનાની ત્રીજી લહેરને લઈને અનેક ભવિષ્યવાણીઓ કરવામાં આવી રહી છે અને ચેતવણીઓ આપવામાં આવી રહી છે. દિલ્હી સ્થિત એઈમ્સના ડાયરેક્ટર ડૉ. રાજીવ ગુલેરિયાએ હાલમાં જ દેશમાં કોરોના વાયરસ સંક્રમણની ત્રીજી લહેરનો ડર પાયાવિહોણો છે. તેમના પ્રમાણે દેશમાં જલ્દી કોરોના સંક્રમણ વધવાને લઈને ક્યાંય પણ કોઈ વૈજ્ઞાનિક આધાર ઉપલબ્ધ નથી. વાયરોલોજીસ્ટ ડૉ. ટી. જેકબ બેનનું કહેવું છે કે, જ્યાં



વાયરસ સંક્રમણની ત્રીજી લહેરનો ડર પાયાવિહોણો છે. તેમના પ્રમાણે દેશમાં જલ્દી કોરોના સંક્રમણ વધવાને લઈને ક્યાંય પણ કોઈ વૈજ્ઞાનિક આધાર ઉપલબ્ધ નથી. વાયરોલોજીસ્ટ ડૉ. ટી. જેકબ બેનનું કહેવું છે કે, જ્યાં

સુધી દેશમાં કોરોના વાયરસ સંક્રમણનો કોઈ નવો વેરિયન્ટ સામે નથી આવતો ત્યાં સુધી દેશમાં ત્રીજી લહેર સંભવ નથી. તેમનું કહેવું છે કે વર્તમાન કોરોના વેરિયન્ટ સંક્રમણમાં નવો વધારો પેદા ના કરી શકે. તેમણે કહ્યું કે, જુલાઈના અંત સુધીમાં આ મહામારી સતત ઘટવા લાગશે. પ્રભાવશાળી રણનીતિના કારણે આપણે કોવિડ-૧૯થી રાહત મેળવી શકીએ છીએ. તે અમેરિકામાં રહેતા ડૉ. રવિ ગોડસેએ પણ કોરોનાની ત્રીજી લહેરથી સંબંધિત મુદ્દા પર વાત કરી છે. તેમણે કહ્યું કે, માઈન માનવું છે કે ભારતમાં સંક્રમિત થવાથી કોઈ નથી બચ્યું, પરંતુ જેને કોરોના થયો તેઓ ઠીક પણ થયા. રસી સારા પ્રમાણમાં લોકોને લાગી છે. કેસ આવી શકે છે, પરંતુ લહેર નહીં આવે. ૧ જુલાઈ સુધી આનો અંત થઈ જશે. તેમના પ્રમાણે ઓક્ટોબર સુધી ભારતમાં

માસ્ક પણ ઉતરી જશે. ત્રીજી લહેરમાં બાળકોને થનારી અસરની શક્યતાઓ પર તેમણે કહ્યું કે, આ તફન ખોટું છે. બાળકોમાં કેસ બેવા મળી રહ્યા છે, એ નિશાની છે કે વેકિસેશન ચાલી રહ્યું છે. બાળકોની રોગપ્રતિકારક ક્ષમતા વધારે સારી છે. હજારમાં ૧૦ બાળકો જ કોરોના સંક્રમિત બેવા મળી રહ્યા છે.

વેક્સિન લગાવવાથી ઈનકાર કરનાર લોકોને જેલ ભેગા કરી દેવાશે

એક રિપોર્ટ અનુસાર ફિલિપીન્સના રાષ્ટ્રપતિ રોડ્રિગો દુર્તેતેએ કહ્યું, જો તમે હજુ સુધી વેક્સિન નથી લીધી અને કોરોના વાયરસના વાહક છો તો લોકોની રક્ષા માટે મારે તમને જેલમાં બંધ કરવું પડશે. તેમણે કહ્યું કે ગામના નેતાઓને એ લોકોની યાદી રાખવી જોઈએ જે વેક્સિનેશનને લઈને ઈનકાર કરી રહ્યા છે. રોડ્રિગો દુર્તેતેએ કહ્યું કે, 'આ સમયે દેશ એક ગંભીર સંકટમાં છે. માટે મને ખોટી રીતે ન લેવામાં આવે.' પહેલી લહેરે વાસ્તવમાં સંસાધનોને ખતમ કરી દીધા છે. તેમણે આગળ કહ્યું કે, વધુ એક લહેર દેશ માટે વિનાશકારી સાબિત થઈ શકે છે. માટે જેટલી સાવધાની રાખવામાં આવે તેટલું જ સાફ છે. ફિલિપીન્સ કોરોના વાયરસ

ફિલિપીન્સના રાષ્ટ્રપતિની લોકોને ચેતવણી મહામારીના સૌથી ખરાબ ફેસમાંથી પસાર થઈ ચુક્યું છે. અને અત્યાર સુધી ૧૩ લાખથી વધારે લોકો સંક્રમિત થઈ ચુક્યા છે. જ્યારે ૨૩ હજારથી વધારે લોકો પોતાનો જીવ ગુમાવી ચુક્યા છે. વલ્ડોર્મીટરના આંકડા અનુસાર, ફિલિપીન્સમાં અત્યાર સુધી ૧૩ લાખ ૬૪ હજાર ૨૩૯ લોકો સંક્રમિત થઈ ચુક્યા છે. જેમાંથી ૨૩ હજાર ૭૪૯ લોકોના મોત થઈ ચુક્યા છે અને ૧૨ લાખ ૮૪ હજાર ૬૪૩ લોકો સ્વસ્થ થઈ ચુક્યા છે.

સૌરાષ્ટ્ર યુનિ. સંલગ્ન ચૌધરી હાઈસ્કૂલ સ્થિત સદગુરૂ મહિલા કોલેજમાં ૫૦૦ દીકરીઓ માટે વેક્સિનેશન ડ્રાઈવ ચોખ્ખી

અંજલીબેન રૂપાણીએ દીપ પ્રાગટ્ય કરી વેક્સિનેશન ડ્રાઈવની શરૂઆત કરી યુનિવર્સિટીનો કોઈપણ વિદ્યાર્થી વેક્સિન લેવામાં બાકી ન રહે અને વધુમાં વધુ વિદ્યાર્થીઓ વેક્સિન પ્રાપ્ત કરે એ માટે કુલપતિ ડૉ. નીતિનભાઈ પેથાણી તથા ઉપકુલપતિ ડૉ. વિજયભાઈ દેશાણીના માર્ગદર્શન હેઠળ વેક્સિનેશન ડ્રાઈવ અંતરે અંતર છે. સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી સંલગ્ન ચૌધરી હાઈસ્કૂલ કમ્પ્લેક્સ સ્થિત રાજકોટની સદગુરૂ મહિલા કોલેજમાં અંદાજે ૫૦૦ જેટલી દિકરીઓ માટે કોરોના સામે રક્ષણ મેળવવા વેક્સિનેશન ડ્રાઈવ સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી અને રાજકોટ યુનિવર્સિટીના કોર્પોરેશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે ચોખ્ખી હતી. આ વેક્સિનેશન ડ્રાઈવની શરૂઆત મહિલા મોરચાના પ્રવાહી અંબલીબેન રૂપાણીએ

દીપપ્રાગટ્ય કરી કરાવેલ હતી. આ વેક્સિનેશન ડ્રાઈવમાં પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નીતિનભાઈ ભારદ્વાજ, મેયર ડૉ. પ્રદીપભાઈ ડાહ્યા, સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના ચેરમેન પુષ્કરભાઈ પટેલ, ડેપુટી મેયરશ્રી ડૉ. દર્શિતાબેન શાહ, સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના સિન્ડિકેટ સભ્ય ડૉ. મેહુલભાઈ રૂપાણી, સિન્ડિકેટ સભ્ય અને કોર્પોરેટર ડૉ. નેહલભાઈ શુક્લ, સ્વર્ણમ ગુજરાત સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો. અર્જુનસિંહ રાણા, પૂર્વ ધારાસભ્ય ભાનુબેન બાબરીયા, પૂર્વ મેયર બીબાબેન આંબાલા, સ્થાનિક બોલીયા, સુરેન્દ્રસિંહ વાળા તથા મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગુજરાતમાં દાણી પરમિટ માંગનારાઓની સંખ્યા વધી

જૂન મહિના સુધીમાં ૭૨૩ લોકોએ નવી અને ૧ હજારથી વધુ પરમિટ રિન્યુ કરાવી (એજન્સી સમાચાર) અમદાવાદ,તા.૨૩ દાણ પીવાની પરમિટ માંગનારાઓમાં પણ વધારો થઈ રહ્યો છે. ખાસ કરીને કોરોનાકાળમાં કોરોનાકાળમાં દાણી પરમિટ માટે પરમિટ માંગનારાઓની સંખ્યા વધી રહી છે. એક આંકડા મુજબ, છેલા ચાર વર્ષમાં દાણી પરમિટ લેનારાઓની સંખ્યા વધી, તેમાં પણ કોરોનાકાળમાં દાણી પરમિટ માંગનારાઓની પણ સંખ્યા વધી છે. કોરોનાને કારણે ગુજરાતમાં પરમિટ આપવાની કામગીરી થોડો સમય માટે બંધ હતી. પરંતુ પરમિટ આપવાની કામગીરી શરૂ થયા બાદ આ વર્ષે જૂન મહિના સુધીમાં ૭૨૩ લોકોએ નવી અને ૧ હજારથી વધુ પરમિટ રિન્યુ કરાવી છે. તો બીજી તરફ, ૨૦૧૮ થી પરમિટ માંગનારાઓની સંખ્યા વધી રહી છે. ૨૦૧૮ ના વર્ષે ૩૧૦૮ નવી પરમિટ અપાઈ હતી, તો ૫૭૦૧ પરમિટ રિન્યુ કરાઈ હતી. ૨૦૧૯ માં ૫૮૦૩ નવી પરમિટ અપાઈ હતી અને ૨૨૮૫ રિન્યુ કરાઈ હતી. તેના બાદ વર્ષ ૨૦૨૦ માં ૧૬૦૦ પરમિટ નવી અપાઈ હતી અને ૧૬૬૩ પરમિટ રિન્યુ કરાઈ હતી. ૨૦૨૧ માં અત્યાર સુધી ૭૨૩ નવી પરમિટ અપાઈ છે, અને ૧૦૦૩ પરમિટ રિન્યુ કરાઈ છે.

હોટલ પાર્ક ઈનમાં સગીરા પર દુષ્કર્મની ફરિયાદ અંતે નોંધાઈ

અગાઉ મહિલાએ પોલીસમાં ફરિયાદ આપવાનો ઈનકાર કરનાર સગીરાની માતાએ યુ.પી.ના શપ્ત વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૩ સદર બહારમાં આવેલી હોટલ પાર્ક ઈનમાં ચાલતા ગોરખધાનો મુંબઈની એન.જી.ઓ.એ પદાધિકારી ક્યા બાદ હોટલના રૂમમાં ચાલતા કુટણખાનામાં મહિલા દલાલ સહિત બે ની ધરપકડ કરી હોયના રૂમમાં ત્રણ મહિલાની ગોંધી રખાયેલી સગીરાને છોડાવી તપાસ કરી અને સગીરાની માતાએ ફરિયાદ નોંધાવતા મહિલા પોલીસે યુ.પી.ના શપ્ત વિરુદ્ધ દુષ્કર્મનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. આ અંગેની વિગત મુજબ ગત સપ્તાહમાં સદર બહારમાં આવેલી હોટલ પાર્ક ઈનમાં છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી પ્રપ્રતિય સગીરાને ગોંધી રાખી હોવાની હકિતના આધારે મુંબઈથી આવેલી એન.જી.ઓ.ની ટીમે મહિલા પોલીસ તથા સમાજ સુરક્ષાના અધિકારી અને બાળ વિકાસ અધિકારી સહિતની ટીમને સાથે રાખી સદર બહારમાં આવેલી હોટલ પાર્ક ઈનમાં દરોડો પડતા હોટલના રૂમમાંથી કુટણખાના પ્રકરણમાં મહિલા દલાલ, પુરુષ દલાલ તથા હિટલના માલિકની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. હોટલના રૂમમાં ગોંધી રખાયેલી સગીરાને પોલીસે મુક્ત કરાવી હતી. હોટલમાંથી મુક્ત કરાયેલી સગીરાની માતા ૫૫ વર્ષીય મહિલાએ

રાજકોટની તમામ અદાલતોમાં લોક અદાલતનું આયોજન

અદાલતમાં દાખલ થયેલ કેસ તથા આગામી લોક-અદાલતમાં મુકવા માંગતા કેસ હાથ ધરાશે (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૩ નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળ, રાજકોટ દ્વારા આગામી તા.૧૦ ના રોજ રાજકોટ જિલ્લા મથકે તથા તાલુકા મથકે આવેલ તમામ અદાલતોમાં મેળા લોક-અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં દાખલ થયેલ તથા અદાલતમાં કેસ દાખલ થયા તે પહેલા (પ્રીલીટીગેશન) કેસો હાથ પર લેવામાં આવનાર છે. સદર લોક-અદાલતમાં ફોજદારી સમાધાન લાયક કેસો, નામદાર ગુજરાત રાજ્ય કાનુ સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત રાજકોટ, અમદાવાદ ના ઉપક્રમે જિલ્લા કાન



# જીદા ભાજપ કાર્યાલય ખાતે મીડિયા વર્કશોપ યોજાયો અખબાર વાંચવું એ મીડિયા કાર્યકરનો ધર્મ હોવો જોઈએ: રાજુ ધ્રુવ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૩ જીદા ભાજપ કાર્યાલય ખાતે રાજકોટ જીદા તથા તાલુકાઓના ભાજપ મીડિયા કન્વીનર માટે વર્કશોપ

યોજાઈ ગયો. ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષ સી.આર.પાટીલની સુચના અને પ્રદેશ ભાજપ મીડિયા વિભાગના અધ્યક્ષ ડો.યજ્ઞેશભાઈ દવેના નેતૃત્વ હેઠળ તેમજ

સૌરાષ્ટ્રના ભાજપ પ્રવક્તા રાજુભાઈ ધ્રુવ તથા સૌરાષ્ટ્ર એન મીડિયા વિભાગના સહ-કન્વીનર સુરેશભાઈ માંગુડીયાના માર્ગદર્શન સાથે યોજાઈ ગયેલા આ વર્કશોપમાં પ્રિન્ટ મીડિયાના માધ્યમથી કર્મ રીતે લોકો સુધી પહોંચવું, લોકો ઉપયોગી કાર્યો કરવા તેમજ સમસ્યાઓ બાજવી અને ઉકેલવી તેમજ કર્મ રીતે ન્યુઝ એડિટ અને તૈયાર કરવા તેનું માર્ગદર્શન ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ આપ્યું હતું. રાજુભાઈ ધ્રુવે જણાવ્યું કે, દરેક મીડિયા વિભાગના કાર્યકરો માટે અખબારોનું વાંચન કરવાનો ધર્મ બનવો જોઈએ. અખબારોનું નિયમિત વાંચનથી જ અહેવાલો લખવાનું, સ્ટોરીઓ તૈયાર કરવામાં મોલિકતા આવશે.

આ તકે સૌરાષ્ટ્ર વિભાગના પ્રતિમા આપીને તથા શબ્દોથી સ્વાગત મીડિયા કન્વીનર અરુણભાઈ નિર્મળ, સંચાલન મીડિયા સહ-કન્વીનર કિશોરભાઈ ડોડીયાએ અને આભારવર્ણન મીડિયા સહ-કન્વીનર ઉદયભાઈ લાખાણીએ કર્યું હતું. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં વર્દે માતરમ ગાન આઈ.ટી.એસ.એમ.ના પ્રભારી જયેશભાઈ પંડ્યાએ કર્યું હતું તેમજ કોરોનામાં અવસાન પામેલાને શ્રદાંજલિ અર્પી હતી. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા કાર્યાલય પ્રભારી અલ્પેશભાઈ અગ્રવલ, વિવેક સાતા, કિશોર ચાવડા સહીતનાએ જહેમત ઉઠાવી હતી. મીડિયા કન્વીનર અરૂણ નિર્મળે અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે. (૧.૫)

# પડધરીના ખાખડાબેલા ગામ જુગાર ક્લબ ઝડપાઈ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૩ રાજકોટ જીદામાં ફૂલ પોલીસે અલગ-અલગ પાંચ સ્થળોએ જુગારનાં દરોડા પાડી તથા પડધરીનાં ખાખડાબેલા ગામની સીમમાં ચાલતી જુગાર ક્લબ ઝડપી લઈ રાજકોટનાં વેપારી, કોન્સ્ટેબલ સહિત ૩૮ શખ્સોની ધરપકડ કરી રૂ. ૬.૨૬ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો

એ. અંગેની પોલીસમાંથી મળતી માહિતી મુજબ પડધરીનાં ખાખડાબેલા ગામની સીમમાં આવેલી વાડીમાં જુગાર ક્લબ ચાલતી હોવાની હકીકત ફૂલ એલ.સી.બી.ની ટીમને મળતા પી.આઈ એ.આર.ગોહિલની સુચનાથી એ.એ.સ.આઈ કરસનભાઈ, હેડ કોન્સ્ટેબલ રવિદેવભાઈ, મહેશભાઈ, અમિતસિંહ, બાલકૃષ્ણભાઈ, કોન્સ્ટેબલ

# રાજકોટના વેપારી, કોન્સ્ટ્રક્ટર સહિત ૧૨ શખ્સોની ધરપકડ: ફૂલ પોલીસે અન્ય સ્થળોએ જુગારના દરોડા પાડી રૂ. ૬.૨૬ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો

નેમિષભાઈ, મેહુલભાઈ, ભાવેશભાઈ, પ્રકાશભાઈ, રહીમભાઈ સહિતનાં સ્ટેફે ઉપરોક્ત સ્થળે દરોડો પડતા રાજકોટનાં યુનિવર્સિટી રોડ પર આવેલા આલાપ એવન્યુમાં રહેતો પટેલ વેપારી નિલેષ ગીરધર અકબરી તથા ખાખડાબેલાનો કિપાલસિંહ જીવાનસિંહ બહેન નામના બંને શખ્સો પોતાની વાડીની ઓરડીમાં બહારથી માણસો બોલાવી જુગારનાં સાધનો પુરા પાડી જુગારનો અડાપો ચલાવતા પોલીસે દબોચી લઈ જુગાર રમતા અસરજીતસિંહ કિરીટસિંહ બહેન (રહે. રીબડા), કેશવજી ડાયા ચાવડા (રહે. થોરાળા વિજયનગર), નરેન્દ્રસિંહ ઉર્ફે એન.જે.અમુભા બહેન (રહે. શાસ્ત્રીનગર), સુરેશ ચિરજ કંટારીયા (રહે. યોગીનગર), જેસીંગ કાનજી ચૌહાણ (રહે. રામાપીર ચોકડી), કનુ ત્રિભુવન ગોપાણી (રહે. સીતારામ સોસાયટી), હિરેન શૈલેષ તત્ત્વા (રહે. મહેશવરી સોસાયટી), કિપાલસિંહ જીવાનસિંહ બહેન, પ્રદિપસિંહ વટુકસિંહ બહેન, રાજદીપસિંહ બળવંતસિંહ બહેન સહિત ૧૧ શખ્સોની પોલીસે ધરપકડ કરી રોકડા રૂપિયા સહિત કુલ રૂ. ૪૪૭૦૦૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો છે. જ્યારે અન્ય દરોડામાં ગોંડલ સીટી પોલીસે ગોડુળીયા પરમાં જુગાર રમતા પાંચ શખ્સોની ધરપકડ કરી રૂ. ૧૫૩૭૦૦ કબજે કર્યા

છે. જ્યારે બીજા દરોડામાં કિષ્ના પાર્ક સોસાયટી/જમા ગોંડલમાં જુગાર રમતા ચાર શખ્સોની ધરપકડ કરી રૂ. ૧૦૨૨૦ કબજે કર્યા છે. જ્યારે ત્રીજા દરોડામાં ગોંડલ સીટી પોલીસે વોરા કોટડા રોડ પર આવેલી આવાસ યોજના ક્વાર્ટરમાં જુગાર રમતા નવ શખ્સોને પોલીસે દબોચી લઈ રૂ. ૪૨૦૬૦ કબજે કર્યા છે. જ્યારે જેતપુર પોલીસે અમરનગર ગામે જુગાર રમતા સાતની ધરપકડ કરી રૂ. ૬૦૬૭૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો છે. જ્યારે થોરાજી પોલીસે ૨ શખ્સોને વર્લીનાં આંકડાનો જુગાર રમતા ઝડપી લઈ રૂ. ૨૦૬૧૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો છે.

# રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજકોટની વિરાણી સાયન્સ કોલેજને અપાયું ફાઇવ સ્ટાર સ્ટેટસ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૩ ગુજરાત સરકારનાં નોલેજ કોન્સોલિડેશન ઓફ ગુજરાત અંતર્ગત ગુજરાત સ્ટેટ ઇન્સ્ટીટ્યુશનલ રેન્કિંગ ફેમવર્ક (GSIRF) દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૧ માટે બહેર થયેલી રાજ્ય સ્તરની શ્રેષ્ઠ કોલેજની યાદીમાં રાજકોટની શ્રી એમ.એન્ડ એન. વિરાણી સાયન્સ કોલેજને સતત બીજાં વર્ષે ફાઇવ સ્ટાર દરજ્જો આપવામાં આવ્યો છે. સૌરાષ્ટ્રમાં વિરાણી સાયન્સ કોલેજ પ્રથમ ક્રમે રહી છે. સ્ટેટ રેન્કિંગમાં આ કોલેજ ચોથા ક્રમે છે.

# સૌરાષ્ટ્રમાં પ્રથમ ક્રમે અને સ્ટેટ રેન્કિંગમાં ચોથા ક્રમે દરજ્જો એનાયત

ગુજરાત સ્ટેટ ઇન્સ્ટીટ્યુશનલ રેન્કિંગ ફેમવર્ક (GSIRF) દ્વારા જે માપદંડોને આધારે ક્રમક્રમ નક્કી કરવામાં આવે છે તેમાં અધ્યાપનકાર્ય અને શૈક્ષણિક સુવિધાઓ, સંશોધન પ્રવૃત્તિઓ અને વ્યવસાયિક કોશલ્ય, વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા અને સામાજિક કોશલ્ય, વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા તેમજ સંસ્થાના સાર્વત્રિક અભિગમનો સમાવેશ થાય છે. અને એ ઉલ્લેખનીય છે કે, એમ.એન્ડ એન. વિરાણી સાયન્સ કોલેજને આ અગ્રાઈ કેન્દ્ર સરકારના NIRF દ્વારા રાષ્ટ્રીય સ્તરે સાડસીસમા ક્રમ સાથે ગુજરાતની શ્રેષ્ઠ કોલેજનો દરજ્જો એનાયત થયો હતો.

# રેલવે દ્વારા ત્રણ સ્પેશિયલ ટ્રેનોને ફરી શરૂ કરવા નિર્ણય

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૩ હાલ કોરોનાના કેસો ઘટવા લાગ્યા છે અને કોરોના મહામારી કાબુમાં આવી રહી છે ત્યારે મુસાફરોની સુવિધાને ધ્યાને લઈ રેલવે દ્વારા રાજકોટ થઈને જનારી ત્રણ સ્પેશિયલ ટ્રેનોને ફરી શરૂ કરવા નિર્ણય લેવાયો છે. રાજકોટ રેલવેના સીનીયર ડીસીએમ અભિનવ જેકા જણાવ્યા અનુસાર ટ્રેન નં.૦૨૯૦૮, હાપા-મડગાંવ સ્પેશિયલ આગામી તા.૩૦ થી દર બુધવારે અને ટ્રેન નં.૦૨૯૦૭

# હાપા-મડગાંવ, પોરબંદર-કોચુવેલી અને પોરબંદર-દિદી સરાય રોહિદા સ્પેશિયલ ટ્રેનો ફરી શરૂ કરશે

ટ્રેન નં.૦૨૯૧૪ દિદી સરાય રોહિદા-પોરબંદર સ્પેશિયલ જુલાઈથી દર સોમવારે તેમજ ગુરુવારે ચલાવશે તેમજ કોચુવેલી સ્પેશિયલ ૧ જુલાઈથી દર ગુરુવારે અને ટ્રેન નં.૦૨૯૧૬ કોચુવેલી-પોરબંદર સ્પેશિયલ ૪ જુલાઈથી દર રવિવારે ચલાવવામાં આવશે ટ્રેન નં.૦૨૯૧૩, પોરબંદર-દિદી સરાય રોહિદા આગામી તા.૨૯ થી દર મંગળવારે તેમજ શનિવારે અને

# હળવદના મોબાઈલની દુકાનમાં તસ્કરોનો હાથફેરો



(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા) હળવદ, તા.૨૩ હળવદમાં બસ સ્ટેશન રોડ પર સોમવારે રાત્રે શહેરનાં હાઈસમા ગીની ગેસ્ટ હાઉસ સામે જ્ય મોગલ મોબાઈલ નામની દુકાનમાં તસ્કરો ચાટકા હતાં અને મોબાઈલ અન્ય એસેસરીઝ મળી અંદાજીત ૨ લાખની મત્તાની ચોરી

# મોબાઈલ અન્ય એસેસરીઝ મળી અંદાજીત ૨ લાખની મત્તાની ચોરી

જ્ય મોગલ મોબાઈલ દુકાનના માલિક કિશોરભાઈ જણાવ્યું હતું કે મારી દુકાનમાંથી અંદાજીત ૨૦ જેટલા નવા મોબાઈલ અને એક જૂનો મોબાઈલ જેની કિંમત અંદાજીત બે લાખ રૂપિયાની આબુબાલુ થાય છે. તસ્કરો લઈ ગયા છે અને આ મોબાઈલના વિલના આધારે પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરવાની તબીબી હાથ ધરી છે.

થયાનું અનુમાન લગાવી રહ્યા છે. ચોરીનાં આ બનાવની બાજુ કરતા હળવદ પીઆઈ પી.એ.દેકાવાડીયા, યોગેશદાન ગઢવી વગેરે પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. પોલીસે બનાવની નોંધ કરી તસ્કરોને ઝડપી પાડવા માટે તપાસનાં ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

# વોર્ડ નં. ૨ ના ભાજપના મહામંત્રી ભાવેશ ટોચટાનો આજે જન્મદિવસ

વોર્ડ નં. ૨ ભાજપના મહામંત્રી ભાવેશભાઈ ટોચટાનો આજે જન્મદિવસ છે. ભાવેશભાઈ મુબજ મોટું શુભ ધરાવે છે અને સમસ્ત સમાજને સાથે રાખી કામ પૂર્ણ કરે છે. હરહંમેસા કાર્યકર્તાઓ, હોટેલારો કે મિત્રોના કામ માટે તત્પર રહે છે. બહુત અને કાર્યરત રહેતા ભાવેશભાઈ ટોચટાને એમના મો. ૯૮૭૯૬૧૬૬૦૦ પર બધા તેમને જન્મદિવસની શુભકામનાઓ આપે છે તથા સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ તરફથી જન્મદિવસની શુભેચ્છા...



# રાજકોટના એડવોકેટ હિતેષ મકવાણાનો આજે જન્મદિન

રાજકોટના સીનીયર એડવોકેટ તનસુખભાઈ ગોહેલના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ વકીલાતની શરૂઆત કરનાર એડવોકેટ હિતેષ જે.મકવાણાનો આજે જન્મદિવસ હિતેષભાઈ હાલમાં રાજકોટ નાગરિક સહકારી બેંક તેમજ રાજકોટ ડીસ્ટ્રીક્ટ કો.ઓપરેટીવ બેંક (આર.ડી.સી.બેંક) તથા રાજકોટ મ્યુનિસીપલ કોર્પોરેશનની આવાસ યોજના હેઠળના પેનલ એડવોકેટ તરીકે ઘણીજ ઉમદા સેવાઓ આપી રહ્યા છે. હિતેષભાઈ મકવાણા અનંક સામાજિક સંસ્થાઓ તેમજ દરજ્જા જાતિની સંસ્થાઓ સાથે બોડાયેલા છે અને તેઓની ઉમદા સેવાથી લોકચાહના મેળવેલ છે. ઘણી નાની ઉંમરે સંઘર્ષ કરી તેઓએ એલ.એલ.બી.ની ડીગ્રી પ્રાપ્ત કરી આજે તેઓ પોતાને અગ્રેલ સઘર્ષ અન્ય કોઈને ન વેઠવો પડે તે હેતુથી અનેક લોકોને સામાજિક રીતે ઉપયોગી થતા રહે છે અને સમાજના નીચલા વર્ગના ગરીબ પરિવારનો આવાસ યોજના તથે ફાળવાયેલા મકાનમાં નિ:શુલ્ક માર્ગદર્શન આપતા રહે છે. તેઓના આજના જન્મદિવસ નિમિત્તે મો. ૯૩૨૭૨૫૫૫૫૫ પર અનેક એડવોકેટ મિત્રો, શુભચિંતકો, સગા-સબંધી, મિત્રવત્તુળ તથા પ્રશાંત પબ્લીસિટી તથા સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ તરફથી શુભેચ્છા પાઠવેલ છે.



# કંચન ફાઉન્ડેશન અને ભાવ વંદના ચેરીટેબલ-ટ્રસ્ટ દ્વારા થોપડા અને પાઠ્ય પુસ્તકોનું વિતરણ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) ભાવનગર, તા.૨૩ કંચન ફાઉન્ડેશન અને ભાવ વંદના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ભાવનગર પરીવાર દ્વારા કોરોના મહામારીમાં મધ્યમ વર્ગના અને ગરીબ જરૂરિયાતમંદ તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને નાત બાત કે સંપ્રદાયના ભેદભાવ વગર ફૂલરૂકેપ



# હળવદના ભલગામડા ગામેથી બોગસ ડોક્ટર ઝડપાયો

પાંચ વર્ષથી પ્રેક્ટિસ કરતા ડીગ્રી વગરના ડોક્ટરની અટકાયત કરી ૪૬૦૯ કિંમતનો એલોપેથિક દવાનો જથ્થો કબજે



(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા) હળવદ, તા.૨૩ હળવદ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ડીગ્રી વગરના ડોક્ટર નો રાફડો ફાટ્યો છે ગેરકાયદેસર તબીબી પ્રેક્ટિસ કરતા બોગસ ડોક્ટરની બોલબાલા વધી છે.

પ્રતિમા આપીને તથા શબ્દોથી સ્વાગત મીડિયા કન્વીનર અરુણભાઈ નિર્મળ, સંચાલન મીડિયા સહ-કન્વીનર કિશોરભાઈ ડોડીયાએ અને આભારવર્ણન મીડિયા સહ-કન્વીનર ઉદયભાઈ લાખાણીએ કર્યું હતું. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં વર્દે માતરમ ગાન આઈ.ટી.એસ.એમ.ના પ્રભારી જયેશભાઈ પંડ્યાએ કર્યું હતું તેમજ કોરોનામાં અવસાન પામેલાને શ્રદાંજલિ અર્પી હતી. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા કાર્યાલય પ્રભારી અલ્પેશભાઈ અગ્રવલ, વિવેક સાતા, કિશોર ચાવડા સહીતનાએ જહેમત ઉઠાવી હતી. મીડિયા કન્વીનર અરૂણ નિર્મળે અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે. (૧.૫)

બોગસ એમબીબીએસના સર્ટિફિકેટ પણ મળી આવ્યા છે. છેલ્લા પાંચ વર્ષથી પ્રેક્ટીસ કરતો હતો. ડીગ્રી વગર દવાખાનું ચલાવી બિમાર દર્દીઓની સારવાર કરતાં આરોપી બોગસ ડોક્ટર દેવરતન સરત રોય (ઉં.૫૫૪, રહે. સ્ક્ર ટાઉનશીપ સોસાયટી, સરા રોડ, હળવદ મુખ રહે. તા. તુનમુરા જી. સુંદરગઢ ઓડીશા) વાળાને ઝડપી પાડી તેની અટકાયત કરી એલોપેથિક દવાનો જથ્થો કિંમત રૂ. ૪૬૦૯ કબજે કરી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. હળવદ પી.આઈ પી.એ. દેકાવાડીયાના માર્ગદર્શન હેઠળ સર્વેલન્સ કોડના પોલીસ જવાન દેવેન્દ્રસિંહ જાલા, જયપાલસિંહ જાલા, યોગેશદાન ગઢવી, કીશોર ભાઈ પારઘી, મુખાભાઈ કલોટા સહિતનાઓએ ઓપેરેશન પાર પાડવા ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

અંતરીયાળ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મોટા ભાગના બોગસ ડોક્ટરો પરપ્રાંતિય હોય છે. હળવદ પોલીસ દ્વારા આરોગ્ય વિભાગ ટીમ સાથે રાખી હળવદના ભલગામડામાં કમલા ક્લિનિક ચલાવતા ડીગ્રી વગરના ડોક્ટર ને રંગેહાથ ઝડપી પાડ્યો હતો. હળવદ આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતો વધુ એક બંગાળી બોગસ ડોક્ટર પોલીસના હાથે ઝડપાયો. ડોક્ટર લાઈસન્સ વગર પ્રેક્ટિસ કરતો હોવાનું પણ ખુલ્યું છે. સાથે જ તેની પાસેથી દવાઓનો જથ્થો પણ મળી આવ્યો છે.

# વોર્ડ નં. ૧૩ અનુ. જાતિ મોરચા દ્વારા નવનિયુક્ત પ્રમુખ-મહામંત્રીનું કરાયું સન્માન

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૩ શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશ મિરાણી દ્વારા તાજેતરમાં જ શહેરના વિવિધ વોર્ડના પ્રમુખ-મહામંત્રી તેમજ મોરચાના પ્રમુખ-મહામંત્રીની વરણી બહેર કરવામાં આવેલ હતી. ત્યારે વોર્ડ નં. ૧૩ અનુ.બતી મોરચા દ્વારા વોર્ડના નવનિયુક્ત વોર્ડ પ્રમુખ-મહામંત્રી અને અનુ.બતી મોરચાના પ્રમુખ-મહામંત્રીનું સન્માન કરવામાં આવેલ હતું.



આ તકે વોર્ડના નવનિયુક્ત પ્રમુખ કેતન વાહાણી, ભરતભાઈ સવરેટા, અનુ. બતી મોરચાના પ્રભારી મહેશ પી.મસુરીયા, મુખાભાઈ મકવાણા, બેન્ટનીભાઈ પારઘી, વજુ ભાઈ લુણાસીયા સહીતનાનું વોર્ડ નં. ૧૩ અનુ.બતી મોરચા દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ તકે ભરતભાઈ બોરીયા, મોહનભાઈ રાહોડા, નાભભાઈ પી.મસુરીયા, મુખાભાઈ મકવાણા, દીનેશ દેવરા, મયુર ચાંડપા, કીશન રાહડા, મહેશ અધેરા, મહામંત્રી દીનેશભાઈ બગડા, કીરીટભાઈ ચાંડપા, મયુરભાઈ લુણાસીયા, રવી બગડા, અનુ.બતી મોરચા દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

# રાષ્ટ્રીય સંત સુરક્ષા પરિષદ દ્વારા કલેક્ટરને આવેદન કાગદડી મહંતને આપઘાતની ફરજ પાડનાર આરોપીઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરવા માંગ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૩ રાષ્ટ્રીય સંત સુરક્ષા પરિષદ દ્વારા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું હતું.

કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું હતું. આવેદનપત્રમાં જણાવવામાં કે, કાગદડી ગામમાં આવેલ ખોડીવાર આ બામના મહંત જયરામદાસ બાપુ દ્વારા કરેલ આપઘાત સમગ્ર સંત સમાજ તથા અનુયાયી ગણને શોકમગ્ન કરી દીધા છે. તેમજ અલગ વર્તમાન પર દ્વારા બાજવા મળ્યા પ્રમાણે જયરામદાસ બાપુ ને આર્થિક શારીરિક માનસિક નુકશાન આરોપી તથા તેમના મળતિયાઓ દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું નું વર્તમાન પત્રો દ્વારા સ્પષ્ટપણે બાજવા મળ્યું છે તેમજ આપઘાત કરવા મજબુર પણ કરેલ છે તેમ વધમાં જણાવ્યું છે

તો આવા આરોપીઓ પર ત્વરિત કાર્યવાહી કરવામાં આવે અને કડકમાં કડક શિક્ષાત્મક પગલા લઈ ભારતીય ઈંડ સહિતા મુજબ કલમો લગાડવામાં આવે તેવી માંગણી છે. સનાતન ધર્મના વાહક અને હિન્દુ સંસ્કૃતિના રક્ષક એવા મત જયરામદાસજી બાપુ પર જે પણ આર્થિક શારીરિક કે માનસિક દબાવણો કરવામાં આવ્યા જે રચુસાઈડ નોટ પરથી સ્પષ્ટ થાય છે. તો તે આવા આરોપીઓને શા માટે પ્રવેરે? શા માટે ત્વરિત કાર્યવાહી કરવામાં આવતી નથી? બે આવા આરોપી પર કડક કાર્યવાહી નહિ કરવામાં આવે તો અગામી દિવસોમાં રાષ્ટ્રીય સંત સુરક્ષા પરિષદ દ્વારા પ્રતિકાત્મક વિરોધ કરવામાં આવશે તથા આ વિરોધની સંપૂર્ણપણે જવાબદારી તંત્રની રહેશે. રાષ્ટ્રીય સંત સુરક્ષા પરિષદનાં આવેવાનો ધર્મદંદાસચિરી બાપુ, રાજુભાઈ ટાંક, વિમલભાઈ બિલજી, અમુતલાલ દેવમુરારી, ગૌતમભાઈ ભારવારી, પાર્શ્વભાઈ બલિયા, વીરજીજીતસિંહ મોરી, બકુલાભાઈ ચોટલીયા, ગૌતમભાઈ ચૌહાણ, પ્રવીણભાઈ હિંજી, કપિલભાઈ પંડ્યા આવેદનપત્ર આપવા માટે આ સર્વ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# (અનુ.ઉદા પાનાનુ ચાલુ)

કુચિયાદલ પાસે હિટ એન્ડ રનની ઘટનામાં કાકા - ભત્રીજાનું મોત ; માતા - પિતાને ઈજા ૧થી ૧.૩૦ વાગ્યા અરસામાં અબાણ્યા વાહનચાલકે પાછળથી ઠોકર મારતાં મારી દીકરી અને તેના કાકાના દીકરા ભાઈ રવિનું મોત નીપજ્યું હતું. હાલ પોલીસે અબાણ્યા વાહનચાલક સામે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવેલાં દીકરીની માતા પાપલ વિક્રમ મિયાના ( ઉં.૨૫ ) ને હાથમાં ગંભીર ઈજા પહોંચી છે, બ્યારે તેના પિતાવિક્રમ મિયાના ( ઉં.૫૩૦ ) ને માથામાં ગંભીર ઈજા પહોંચી છે. લોહીલુહાણ હાલતમાં બંનેને હોસ્પિટલ ખસેડવામાં હતાં. બંને દીકરીના પિતાની તબિયત સ્વસ્થ છે, પરંતુ એકની એક દીકરી ઈલાવુઈ જતાં પરિવાર ભાંગી ગયો છે.

# ફરી તક મળશે તો જરૂર રાજકોટ માટે કામ કરવાની ઈચ્છા: મ્યુ કમિશ્નર

રાજકોટના વિકાસકામોમાં મુખ્યમંત્રી, રાજકોટ શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશભાઈ મીરાણી, પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નીતિનભાઈ ભારદ્વાજનો પણ સતત માર્ગદર્શન મળતું રહ્યું છે.

રાજકોટના વિકાસકામોમાં મુખ્યમંત્રી, રાજકોટ શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશભાઈ મીરાણી, પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નીતિનભાઈ ભારદ્વાજનો પણ સતત માર્ગદર્શન મળતું રહ્યું છે. ટ્રાન્સફર થતા, રાજકોટ છોડી જતા દુ:ખ થાય પરંતુ, ફરી તક મળશે તો જરૂર રાજકોટ માટે કામ કરવાની ઈચ્છા છે. મહાનગરપાલિકાના તમામ મેયર ડો.પ્રદીપ ડવ, રાજકોટ શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશભાઈ મીરાણી, પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નીતિનભાઈ ભારદ્વાજ, ડે.મેયર ડો.દર્શિતાબેન શાહ, સ્ટેન્ડિંગ કમિટી ચેરમેન પુલકભાઈ પટેલ, શાસક પક્ષ નેતા વિનુભાઈ ઘવા, શાસક પક્ષ હેડ સુરેન્દ્રસિંહ વાળા તથા કોર્પોરેટરઓ દ્વારા કમિશનર ઉદિત અગ્રવાલની તથા ડે.કમિશનર બી.જી.પ્રભાવતિને પુષ્પગુચ્છ આપી વિદાય શુભેચ્છા આપવામાં આવેલ હતી.

# ઘાંગઘામાં માં-બાપ વગરના ભાઈ-બહેનને સાપ કરડયો : બહેનનું મોત

આવ્યા હતા ત્યાં નવ વર્ષની બહેન કિંજલને ડોક્ટર દ્વારા મૃત બહેર કરવામાં આવી હતી.

આવ્યા હતા ત્યાં નવ વર્ષની બહેન કિંજલને ડોક્ટર દ્વારા મૃત બહેર કરવામાં આવી હતી. અને ભાઈને સારવારમાં લઈ લેવામાં આવ્યો હતો. અગિયાર વર્ષના ઉંમર ને પણ સાપ કરડયો છે તેને હાલમાં સારવાર માટે પાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો છે અને તેની સારવાર શરૂ કરાવી દેવામાં આવી છે ત્યારે નવ વર્ષની પુત્રીનું સાપ કરડવાથી મોત નિપજતા પરિવારમાં ઘેરો શોક વ્યાપી જવા પામ્યો છે.



# શહેર ભાજપ મહિલા મોરચાના હોદ્દાઓની જાહેરાત કરતા મિરાણી



નવનિયુક્ત મહિલા મોરચાના હોદ્દાઓને અભિનંદન પાઠવતા મોહનભાઈ કુંડારીયા, રામભાઈ મોકરીયા, નીતિન ભારદ્વાજ, ગોવિંદભાઈ પટેલ, અરવીંદ રૈયાણી, લાખાભાઈ સાગઠીયા, ઉદય કાનગડ, જીતુભાઈ કોઠારી, કિશોરભાઈ રાઠોડ, નરેન્દ્રસિંહ ઠાકુર, ડો. પ્રદીપ ડવ, બીનાબેન આચાર્ય, અંજલીબેન રૂપાણી સહીતના અગ્રણીઓ

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૨૩  
પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર. પાટીલ અને પ્રદેશ મહામંત્રી તથા સૌરાષ્ટ્ર ઝોન ઈન્ચાર્જ વિનોદભાઈ ચાવડા, રાજકોટ મહાનગરના પ્રભારી ઝવેરીભાઈ ઠકરાવ અને પ્રદેશ ભાજપ મહિલા મોરચાના અધ્યક્ષા દીપ્તિકાબેન સરડવા સાથે સંલગ્ન અને વિચાર-વિમર્શ કરી રાજકોટ મહાનગર શહેર ભાજપ મહિલા મોરચાના હોદ્દાઓની વરણી જાહેર કરેલ છે.

આ તકે શહેર ભાજપ તમામ વોર્ડના આ નવનિયુક્ત પ્રભારીઓને પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નિતીન ભારદ્વાજ, સાંસદ મોહનભાઈ કુંડારીયા, રામભાઈ મોકરીયા, ધારાસભ્ય ગોવિંદભાઈ પટેલ, અરવીંદ રૈયાણી, લાખાભાઈ સાગઠીયા, પ્રદેશ ભાજપ બક્ષીપંચ મોરચાના પ્રમુખ ઉદય કાનગડ, શહેર ભાજપ મહામંત્રી જીતુ કોઠારી, કિશોર રાઠોડ, નરેન્દ્રસિંહ ઠાકુર, મેયર ડો. પ્રદીપ ડવ, પ્રદેશ ભાજપ મંત્રી બીનાબેન આચાર્ય,

મહીલા મોરચા પ્રભારી અંજલીબેન રૂપાણી, પ્રદેશ ભાજપ મંત્રી બીનાબેન આચાર્ય, શહેર ભાજપ મહીલા મોરચાના પ્રમુખ કિરણબેન માકડીયા, મહામંત્રી કીરણબેન હરસોડા, બીનાબેન રાવલ સહીતના અગ્રણીઓએ તેમજ તમામ શ્રેણીના કાર્યકર્તાઓએ આવકારી શુભેચ્છા પાઠવેલ હતી. ત્યારે શહેર ભાજપ મહિલા મોરચાના હોદ્દાઓની વરણી નીચે મુજબ જાહેર કરવામાં આવેલ હતી.

## શહેર ભાજપ મહિલા મોરચાના હોદ્દાઓ

પ્રમુખ	કિરણબેન માકડીયા
ઉપપ્રમુખ	જયશ્રીબેન પરમાર
ઉપપ્રમુખ	મનુબેન રાઠોડ
ઉપપ્રમુખ	પ્રકાશબા ગોહિલ
ઉપપ્રમુખ	મીનાબેન પારેખ
મહામંત્રી	કિરણબેન હરસોડા
મહામંત્રી	બીનાબેન રાવલ
મંત્રી	મનીષાબેન સેરશીયા
મંત્રી	પલ્લવીબેન પોપટ
મંત્રી	નીલમબેન ભટ્ટ
મંત્રી	ચેતનાબેન વિદ્યાણી
મંત્રી	નીનાબેન વજીર
કોષાધ્યક્ષ	માધવીબેન ઉપાધ્યાય
કાર્યાલય મંત્રી	ભાવનાબેન મહેતા

## શહેર ભાજપ દ્વારા ડો. શ્યામાપ્રસાદ મુખર્જી બલિદાન દિવસ અંતર્ગત પુષ્પાંજલી અર્પણ કરાઈ



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૨૩  
જનસંઘના સ્થાપક પ્રમુખ અને ભારતીય જનતા પાર્ટીના માર્ગદર્શક રાજકોટના સમર્પિત એવા પ્રખર મુખર્જીના આજે બલિદાન દિવસ અંતર્ગત શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશ મિરાણીની અધ્યક્ષતામાં અને પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી નિતીન ભારદ્વાજ, સાંસદ મોહનભાઈ કુંડારીયા, ધારાસભ્ય ગોવિંદભાઈ પટેલ, લાખાભાઈ સાગઠીયા, પ્રદેશ ભાજપ મંત્રી બીનાબેન આચાર્ય, પ્રદેશ બક્ષીપંચ મોરચાના પ્રમુખ ઉદય કાનગડ, મેયર ડો. પ્રદીપ ડવ, શહેર ભાજપ મહામંત્રી જીતુ કોઠારી, કિશોર રાઠોડ, નરેન્દ્રસિંહ ઠાકુર, રક્ષાબેન બોળીયા, ભાનુબેન વ્યાવરિયા, ડે. મેયર ડો. દર્શીલાબેન શાહ, સ્ટેન્ડિંગ ચેરમેન પુષ્કર પટેલ, ડેડક સુરેન્દ્રસિંહ વાળા, શિક્ષણસમિતિ ચેરમેન અતુલ પંડિતની ઉપસ્થિતિમાં શહેર ભાજપ દ્વારા અપેક્ષીત શ્રેણીના કાર્યકર્તાઓની ઉપસ્થિતિમાં આટગેલેરી, રેસકોર્પ ખાતે ડો. શ્યામાપ્રસાદ મુખર્જીની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલી અર્પણ કરવામાં આવેલ. ત્યારબાદ શહેરના તમામ વોર્ડના દરેક બુથમાં ડો. શ્યામાપ્રસાદ મુખર્જીના ફોટોને પુષ્પાંજલી અર્પણ કરવામાં આવેલ હતી. આ કાર્યક્રમને સકળ બનાવવા શહેર ભાજપ કાર્યાલય મંત્રી હરેશભાઈ જોષી અને પી.નલાચરીયા પંડિતે જહેમત ઉઠાવી હતી. (૧.૭)

## પંચનાથ હોસ્પિટલમાં રાહતદરે ફીઝીયોથેરાપી સારવાર મળશે



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૨૩  
શ્રી પંચનાથ સાર્વજનિક મેડિકલ ટ્રસ્ટ સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છની જનતાની સેવા કાળે નવા નવા કદમો ઉઠાવી રહ્યું છે. તેમાં આધુનિક મેડિકલ સાધનસાધના યુગમાં અત્યંત જરૂરી એવો રાહત દરે ફીઝીયોથેરાપી વિભાગનો શુભારંભ કરીને નવું સોપાન સર કરવા તરફ નમ્ર પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે અને આ પ્રયાસોની સફળતા પ્રાપ્ત કરવા માટે રાજકોટ સ્થિત મારવાડી યુનિવર્સિટીની ફીઝીયોથેરાપી ફેકલ્ટી અને હોસ્પિટલ તંત્ર દ્વારા એમ.ઓ.યુ કરવામાં આવેલ છે. આજના ઝડપી અને તનાવ પુર્ણ યુગમાં વૃધ્ધોની સાથે યુવાન પણ ઓર્થોપેડીક બીમારી જેવી કે સાંધાના દુ:ખાવા, ફેકચર, પેરાલીસીસ, કેપવા

કે ચેતાતંત્રના સહન ન થઈ શકે તેવા રોગોના શિકાર બની રહ્યા છે. આવા સંજોગોમાં પંચનાથ હોસ્પિટલના ઓર્થોપેડીક વિભાગમાં અત્યાર સુધીમાં ૪૯૯૩ થી વધુ દર્દીઓને સચોટ નિદાન અને સારવાર આપવામાં આવી છે અને જરૂર જણાય ત્યાં તબીબો દ્વારા ફીઝીયોથેરાપી સારવાર પણ આપવામાં આવેલ છે. તદઉપરાંત હોસ્પિટલના ઓર્થોપેડીક સર્જરી વિભાગ દ્વારા ૧૩૩ જેટલી સર્જરી સફળતાપૂર્વક કરવામાં આવી છે. હોસ્પિટલમાં ઓર્થોપેડીક સર્જન તરીકે સેવા આપી રહેલા ડો. કે.વી.ન. વૈષ્ણાણી કે જે ઓએ એમ.બી.બી. એસ. - ડી.એન.બી. - ઓર્થોપેડીક ઉપાધિ પ્રાપ્ત કરેલ છે. તેઓ સોમવાર થી શનિવાર સુધી સવારે ૯ થી ૧૦ તેમજ સાંજે ૪ થી ૬

## મારવાડી યુનિવર્સિટીની ફીઝીયોથેરાપી ફેકલ્ટી સાથે એમ.ઓ.યુ. થયા

દરમિયાન નિયમિત રીતે મળી શકશે. આ ફીઝીયોથેરાપી વિભાગમાં થનાર સારવારમાં ઓર્થોપેડીક (હાડકા), ન્યુરોલોજીકલ (મગજ), કાર્ડિયો પોલમોનરી (હૃદય) સંબંધી કેઈસો તેમજ બેક (કમર), નેક (ગરદન), સોલ્ડર (ખંભા) થી (ગોઠણ) ના દુ:ખાવાઓ તેમજ સ્ટ્રોક પારકિન્સન (કંપવા) તેમજ તબીબો દ્વારા સૂચવાયેલી ફીઝીયોથેરાપી સારવાર કરવામાં આવે છે. આ તમામ પ્રકારની સારવાર શ્રી પંચનાથ મંદિરના પરિસરમાં આવેલ હોસ્પિટલના જુના બીલ્ડિંગમાં પ્રથમ માળે કરવામાં આવે છે. દર્દી બ્લોક ચેરમાં બેસી શકે તેવી લીફ્ટની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ છે. ફીઝીયોથેરાપી સારવારનો ચાર્જ સૌને પરબરે તેવો દરરોજ એક કસરતના રૂ. ૩૦ રાખવામાં આવેલ છે. કલીનિકનો સમય દરરોજ સવારે ૯ થી ૧૦ અને ૪ થી ૬ સુધીનો રહે છે. સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છની જનતાને

## રાજકોટ: સરસ્વતી વિદ્યામંદિર સંકુલ ખાતે વેકસિનેશન કેમ્પ યોજાયો



### કોઈપણ પ્રકારની અફવાઓમાં આવ્યા વિના કે માન્યતાઓ રાખ્યા વિના રસી મૂકાવો: ચેરમેન

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૨૩  
વિદ્યાભારતી ગુજરાત પ્રદેશ સંલગ્ન તેમજ સૌરાષ્ટ્ર શિક્ષણ અને સેવાસમાજ ટ્રસ્ટ રાજકોટ સંચાલિત સરસ્વતી વિદ્યામંદિર સંકુલની નવા ચોરાળા ખાતે આવેલી શાળામાં કોરોના વેકસિનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કોરોના વેકસિનેશન કેમ્પમાં શાળાનાં એકસોથી વધુ વિદ્યાર્થીઓનાં વાલીઓ તથા પરિવારજનોએ કોરોના વેકસિન મૂકાવી

હતી. સરસ્વતી વિદ્યામંદિર સંકુલ ખાતે યોજવામાં આવેલા કોરોના વેકસિનેશન કેમ્પમાં રાજકોટ મેયર પ્રદિપભાઈ ડવ, શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશભાઈ મીરાણી તથા વોર્ડ કોર્પોરેટર વશરામભાઈ સાગઠીયા, આરોગ્ય અધિકારી ડો. મનીષાબેન સુનારા અને સુરેન્દ્રસિંહ વાળા સહિતનાં આગેવાનોએ વિશેષ ઉપસ્થિતિ નોંધવી દિવ પ્રાગટ્ય સાથે પ્રાસંગિક પ્રવચન દરમિયાન સૌને કોરોના વેકસિન લેવાની અપીલ કરી હતી. આ પ્રસંગે રાજકોટ

મેયર પ્રદિપભાઈ ડવે જણાવ્યું હતું કે, રાજકોટ કોરોનામુક્ત થાય અને સૌ રાજકોટવાસીઓ કોરોના વેકસિન મૂકાવે એ અભિયાનમાં સરસ્વતી વિદ્યામંદિર સંકુલે એક નવતર પહેલ કરી છે. શહેરનાં છેવાડાનાં વિસ્તાર ચોરાળામાં પણ કોરોના વેકસિન અંગે બાગૃતિ આવે અને વધુમાં વધુ કોરોના વેકસિન મૂકાવે એ માટે સરસ્વતી વિદ્યામંદિર સંકુલનાં ચેરમેન અર્પુભાઈ મણીઆરનાં માર્ગદર્શનમાં યોજવામાં આવેલો કોરોના વેકસિનેશન કેમ્પ પ્રેરણાદાયી છે જે

બદલ સમગ્ર શાળા અને સંસ્થા અભિનંદનને પાત્ર છે. સરસ્વતી શિક્ષામંદિર સંસ્થાનાં ચેરમેન અર્પુભાઈ મણીઆરે આ અંગે જણાવ્યું હતું કે, કોરોના સામેની લડાઈ મજબૂત બનાવવા કોરોના વેકસિન ખૂબ જ જરૂરી અને અનિવાર્ય છે. કોઈપણ પ્રકારની અફવાઓમાં આવ્યા વિના કે માન્યતાઓ રાખ્યા વિના વાના સંકોચે અઠાર વર્ષથી ઉપરની દરેક વ્યક્તિએ કોરોના વિરુદ્ધની રસી મૂકાવી ભેઈએ. સંસ્થાનાં ચેરમેન ઉપરાંત ટ્રસ્ટીઓ અનીલભાઈ કિંગર તથા ખંતીલભાઈ મહેતાએ કોરોના વેકસિનેશન કેમ્પમાં આયોજન બદલ શાળાનાં પ્રધાનાચાર્યો અને આચાર્યોને બિરદાવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી તેમજ સંસ્થાનાં નવ વયસ્થાપક કમિટીનાં સદસ્યો દેવજીભાઈ વાલેલા અને રાજલબેન વ્યાસે કોરોના વેકસિન મૂકાવનાર વાલીઓની પ્રશંસા કરી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

## રાજકોટના ઘંટેશ્વરમાં રૂ. ૯૦ કરોડના ખર્ચે ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટના અદ્યતન બિલ્ડિંગ ૨૦૨૨ માં તૈયાર થશે



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૨૩  
રાજકોટ ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટનું નવું બિલ્ડિંગ રાજકોટના ઘંટેશ્વર વિસ્તારમાં વિશાળ જગ્યા પર બની રહ્યું છે. સરકાર દ્વારા આ કામગીરી માટે રૂ. ૧૧૭ કરોડની તાંકિ મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જેના ભાગરૂપે અંદાજે રૂ. ૯૦ કરોડના ખર્ચે બાંધકામ અને ફર્નિચર સહિત અન્ય સુવિધા સાથે આ કોર્ટ

બિલ્ડિંગ તૈયાર થશે. કોર્ટ બિલ્ડિંગનું મોટાભાગનું સિવિલ વર્ક પૂર્ણ થઈ ગયું છે અને આગામી માર્ચ ૨૦૨૨માં બિલ્ડિંગનું બાંધકામ તૈયાર થઈ જશે તેમ રાજકોટ શહેર માર્ગ અને મકાન વિભાગના કાર્યાલયક ઈન્જનેર નિતેષ કામદારે જણાવ્યું હતું. અત્યાર સુધીમાં કોર્ટ બિલ્ડિંગ બાંધકામમાં ચાર માળના સ્ટ્રેબેલની કામગીરી પૂર્ણ થયેલ છે, જ્યારે પાંચમાં માળનું આરસીસી કામ પુર્ણ થવામાં છે. મોડેલ કોર્ટમાં તૈયાર થયેલ છે. આ ભવનમાં ૫૨ કોર્ટ નો સમાવેશ થઈ શકે તેવી સવલત ઉભી કરવામાં આવી છે. લાયબ્રેરી તેમજ વિડીયો કોન્ફરન્સ હોલ, બાર રૂમ, ચેમ્બર, સ્ટાફ માટે વિવિધ સુવિધા તેમજ પાર્કિંગની સુવિધા, વિકાસગો માટે સવલત સહિતનું સિવિલ વર્ક થઈ રહ્યું છે. આ મકાનમાં સોલાર ફ્લોર ઈન્સ્ટોલ કરવા માટે પણ કાર્યવાહી ચાલી રહી છે.

કોર્ટમાં વીડિયો કોન્ફરન્સ સહિતની ૨૩ વિદ્યાઓ ઉપલબ્ધ થશે

## રાજકોટના કેવિન પરસાણાનો આજે જન્મદિવસ



રાજકોટ: રાજકોટના કોઠારીયા વિસ્તારના યુવા આગેવાન કેવિન પરસાણાનો આજે જન્મદિવસ છે. તેમને જન્મદિવસની ચોમેરથી શુભેચ્છાઓ મળી રહી છે. ત્યારે સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ પરિવાર તરફથી કેવિનભાઈને જન્મદિવસની ખૂબ ખૂબ શુભેચ્છા...

## રાયોટીંગના ગુનામાં ત્રણ માસથી નાસતા-ફરતા આરોપી ઝડપાયો

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૨૩  
એસ.ઓ.જી. ભૂજ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર કે.ડી.મંડોરા સુચના આધારે એસ.ઓ.જી સ્ટાફના માણસો નાસતા ફરતા આરોપીઓની તથા એ.ટી.એસ ચાર્ટર મુજબની કામગીરી કરવા ભૂજ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન સાથેના હે.કો. નરેશભાઈ અંબાભાઈ તથા પો.કે.મો.ગુજરાન મો.આર.કે નાઓને મળેલ સચુક્ત



ખાતમી આધારે નબીપર પોલીસ સ્ટેશન ગુ.ર.નં પાર્ટ ૧ ગુનાના કામે આરોપી મુસ્તાક ઈસ્માઈલ તલાટી રહે.ગાયમ-ઝથરા તા.જી.ભૂજનો છેલ્લા ત્રણ માસથી પોતાની ધરપકડ ન થાય તે માટે નાસતો ફરતો હતો તેની સચોટ માહિતી મેળવી આરોપીને ભૂજ નગર પાલિકા ખાતે વોચમાં રહી ઝડપી હસ્તગત કરવામાં આવેલ છે તેમજ આગળની કાયદેસર કાર્યવાહી થવા સહ ભૂજ શહેર પબ્લિક ડીવી. પો.સ્ટે.ને સોંપવામાં આવેલ છે.

## સ્પા અને હોટલોમાં ચાલતા ગોરખધંધા બંધ કરવાની માંગ



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)**  
રાજકોટ, તા.૨૩  
શહેરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી હોટલો તેમજ સ્પામાં ગોરખધંધામાં કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આવ્યા છે. ત્યારે ગુજરાત પ્રદેશ અસંગઠિત મજદૂર

### અસંગઠિત મજદૂર કોંગ્રેસ સેક્રેટરી ગીરીશ વાણીયાએ પોલીસ કમિશનરને લેખિત રજૂઆત કરી

કોંગ્રેસ (રાજકોટ) શહેર દ્વારા કલેક્ટર તેમજ પોલીસ કમિશનરને એક વિસ્તૃત આવેદન ૫૨ પાઠવી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી કે શહેરમાં હોટલો તેમજ સ્પાનાં નામે ચાલતા કુટણખાના બંધ કરાવવા તેમજ આવા હોટલ તેમજ સ્પાનાં સંચાલકો પાસે યોગ્ય ધોરણ મુજબનાં ધોરણ મુજબનાં લાયસન્સ છે કે નહીં તેની તપાસ થવી ભેઈએ અને જો ન હોય અને તેની સામે યોગ્ય કાર્યવાહી થવી ભેઈએ. અસંગઠિત મજદૂર કોંગ્રેસ સેક્રેટરી ગીરીશ વાણીયાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે અગાઉ અનેક વાર હોટલ તેમજ સ્પાનાં કુટણખાના

પકડવામાં કિસ્સા, જુગાર રમવાના કિસ્સા, દારૂનાં કબજાનાં કિસ્સા, સ્પાની અંદર મારામારીનાં કિસ્સા સહિતનાં બનાવો પોલીસ ચોપડે ચડી ચુક્યા છે. ત્યારે આવી હોટલો અને સ્પાનું સરપ્રાઈઝ ચેકિંગ થાય અને તેઓની પાસે યોગ્ય લાયકાત ધારા ધોરણ મુજબનાં લાયસન્સ છે કે નહીં તેની તપાસ થાય અને રાત્રી દરમિયાન સરપ્રાઈઝ ચેકિંગ થાય જેથી આવા કુટણખાના ગોરખધંધાનાં બનાવો બીજી વાર શહેરમાં બનતા અટકે તેવી અમારી બહેર જનતાનાં હીત ખાતર માંગણી છે.

## કપાસીયા ખોળામાં ભેળસેળ નાબૂદ કરવા કિસાન સંઘની રજૂઆત

### (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)

રાજકોટ, તા.૨૩  
કપાસીયા ખોળામાં ભેળ સેળ નાબૂદ કરવા અને અન્ય કોઈ પણ વસ્તુની ભેળસેળ કરી કપાસીયા ખોળાના નામે વેચાણ થતું અટકાવવા ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી, નાયબ મુખ્યમંત્રી, પશુપાલન મંત્રી અને કૃષિમંત્રીને કલેક્ટર મારફત આવેદન ૫૨ પાઠવી જણાવેલ કે, પશુપાલન વિભાગની અંદર એક આધારભૂત ખોરાક હોય તો તે કપાસિયાનો ખોળ છે. વર્ષોથી દરેક પશુઓ માટે કપાસિયાનો ખોળ આપતા હોઈ છે. ગુજરાતમાં ખાસ તો સૌરાષ્ટ્રની અંદર વધારેમાં વધારે કપાસીયા ખોળ બનાવતી મિલો છે. વધારે ભાવ વધવાના કારણે કપાસિયા ખોળ ના



મિલરો વધારેમાં વધારે કપાસિયા ખોળની અંદર ભેળસેળ કરી રહ્યા છે. તેના હિસાબે પશુ અને ઘણું બધું નુકસાન બન્યું છે. કપાસના ભાવો વધવાના હિસાબે કપાસિયા ખોળ નો ભાવ પણ હાલની ખોજીશન એ ૧૮૦૦ રૂપિયા થાય છે. હાલની ખોજીશનમાં ૯૦ ટકાથી વધારે ખાદ્ય અથવા અખાદ્ય વસ્તુઓને ભેળ-સેળ કરી રહ્યા છે. યજ્ઞ

### મુખ્યમંત્રી, કૃષિમંત્રીને કલેક્ટર મારફત આવેદન

સમયથી મિલ એસોસિએશન પણ આ દુષ્ણને અટકાવવા માટેનો પ્રયત્ન કરી રહ્યા હતા. રાજકીય માણસોને અને રાજકીય અધિકારી મિત્રોને પણ અને રજૂઆતો કરેલ હતી. પરંતુ સરકાર દ્વારા આનો કોઈ પણ નિર્ણય આવેલ નથી દરેક મિલ માલિકો સરકારમાં સસ્તી વસ્તુ ભેળવીને વધારેમાં વધારે પૈસ બનાવવાની લાલચમાં પશુધનને લાંબુ નુકસાન કરી રહ્યા છે. કપાસીયા ખોળની અંદર લાકડાનો સોલ, મગફળી ની કોતરી, કમોદની કોતરી, કપાસિયાના છાલા, મકાઈનું ભૂંડું, ભોગાવો રેતી, કલર કેમિકલ, સરેલું કોળ, ગાંડા

બાવળના પડિયા, ઉદયપુરની માટી, કઠોળની ફોતરી ભેળવવામાં આવે છે. આ દરેક વસ્તુની ભેળ કર્યા પછી તેને મુલાયમ બનાવવા માટે પશુને નુકસાન કરતું કેમિકલ એડ કરવામાં આવે છે. ખાસ તો વધારામાં વધારે ભેળસેળ સૌરાષ્ટ્રની મિલમાં થઈ રહી છે. સરકારી કોઈ પણ કાયદા ન હોવાના કારણે આ લોકો ગાડા થઈ સમાજમાંથી રૂપિયા અને પશુઓનો જીવ લઈ રહ્યા છે. દ્વારા ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા દરેક કપાસીયા ખોળાના નામે ભેળસેળ કરતા કપાસિયા મિલ માલિકોને અમે ચેતવણી આપીએ છીએ, આઠ દિવસની અંદર મિલો પોતાના આ કાળા કામો એટલે કે ખોળમાં થતું ભેળસેળ કરવાનું બંધ કરે નહીતર શુદ્ધ કપાસિયા ખોળના નામે જે પણ મિત્રો ખાદ્ય અથવા અખાદ્ય

કોઈપણ વસ્તુની ભેળસેળ કરશે તો સરકાર એક્શન લે એવી અમારી માંગણી છે. પરંતુ ભારતીય કિસાન સંઘ પણ આ કંપનીને બહેરમાં ખુશી પાડતા કોઈપણ જતનો સંકોચ રાખશે નહિ. ખેડૂતો/પશુપાલકો અને ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા સરકારને વિનતી છે કે તાત્કાલિક ધોરણે આ કાયદો બનાવી અને જે પણ રૂપિયાની લાલચમાં મિલ માલિકો ભેળસેળ કરે છે, એના ઉપર તાત્કાલિક કાયદાકીય અમલવારી કરવામાં આવે તેવી ભારતીય કિસાન સંઘ રાજકોટ જિલ્લા પ્રમુખ દિલીપભાઈ સંખિયા, ગાલાભાઈ રાતડીયા, વિપુલભાઈ સુદાણી, જમનભાઈ પાગડા, ધનજીભાઈ ગમટા તેમજ ભારતીય કિસાન સંઘના કાર્યકર્તાઓ, પશુપાલકો તેમજ ખેડૂતોવતી વિનતી છે.



# અષાઢી બીજે નોનવેજના વેચાણ બંધ રાખવા એનીમલ હેલ્પલાઈન દ્વારા સરકારને રજૂઆત



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૨૩ એનીમલ હેલ્પલાઈન દ્વારા અષાઢી બીજે કતલખાના, ઈડા, માસની લારીઓ, ડુકાનો બંધ રખાવવા ગુજરાત સરકારને રજૂઆત કરવામાં

હોય છે. આ દિવસની પવિત્રતા અને સમસ્ત હિન્દુ જન પરિવારોની આસ્થાને ધ્યાનમાં લઈને સમાજની લાગણીના દુભાષ તે માટે બહાર કતલખાના બહાર લારી તેમજ ડુકાનોમાં વહેંચતા માંસ, ઈંડા અને મચ્છીના વેપાર સરકારે બંધ રાખવા સમસ્ત હિન્દુ ધર્મપ્રેમી જનતા વતી ભારત સરકારમાં એનીમલ વેલફેર બોર્ડના મિતલ ખેતાણી, એનીમલ હેલ્પલાઈન ના પ્રતીક સંઘાણી, રમેશભાઈ ઠક્કર, ધીરુભાઈ કાનાબાર, ઘનશ્યામભાઈ ઠક્કર, એડવોકેટ કમલેશભાઈ શાહ, રજનીભાઈ પટેલ, વિષ્ણુભાઈ ભરાડ દ્વારા વિનંતી કરાઈ છે.

# ટી.વી. ચેનલો પર માંસના વેચાણ અંગેની જાહેરાત અટકાવો: એનીમલ હેલ્પલાઈન

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૨૩ સોની અને સ્ટાર ટીવી પર માંસના વેચાણ માટે વિવિધ વિજ્ઞાપનો દ્વારા પ્રચાર-પ્રસાર થઈ રહ્યો છે, ત્યારે એક સ્વસ્થ સમાજનાં નિર્માણ અંગે આ પ્રકારનાં વિજ્ઞાપનો અટકાવવાની ખુબ આવશ્યકતા છે. ઓ.ટી.ટી મીડિયા પર વિવિધ પ્રતિબંધો લગાવ્યા પછી હવે ટેલીવીઝન પર જ જુદી જુદી ચેનલો પર થતા અનિચ્છનીય પ્રસારણને અટકાવવાની આવશ્યકતા છે. ખુલ્લેઆમ થતું નોનવેજનું પ્રસારણ પણ એમાંનું એક છે. સ્ત્રીઓ અને બાળકો સહીત ઘરનાં દરેક સભ્ય સાથે બેસીને ટેલીવિઝન ભેટા હોય છે, એવા સમયે બાણીતા, પ્રખ્યાત અભિનેતાઓ દ્વારા જે નોનવેજીયન ચીજવસ્તુઓનાં વેચાણને પ્રોત્સાહન આપવા માટે વિભિન્ન વિજ્ઞાપનો દ્વારા પ્રચાર

પ્રોત્સાહન આપતું પ્રસારણ અટકાવવાની અત્યંત આવશ્યકતા છે. પૂર્વ પ્રસારણ મંત્રી અંબિકા સોનીને વિનંતી કરીને આવા જ ઈડાનાં વેચાણને પ્રોત્સાહન આપતા વિજ્ઞાપનનું પ્રસારણ અટકાવવામાં જીવદયા પ્રેમીઓને ભૂતકાળમાં સફળતા પ્રાપ્ત થઈ હતી. વર્તમાન સમયમાં કેન્દ્રીય પ્રસારણ મંત્રી પ્રકાશ બાવડેકરને અભિનેતાઓ દ્વારા માંસનાં વેચાણને પ્રોત્સાહન આપતા વિજ્ઞાપનનું પ્રસારણ અટકાવવા માટે કચ્છા ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ એનીમલ હેલ્પલાઈન-રાજકોટનાં મિતલ ખેતાણી, પ્રતિક સંઘાણી, રમેશભાઈ ઠક્કર, ધીરુભાઈ કાનાબાર, ઘનશ્યામભાઈ ઠક્કર, એડવોકેટ કમલેશભાઈ શાહ, રજનીભાઈ પટેલ, વિષ્ણુભાઈ ભરાડ સહિતનાઓ દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી છે.



**મિતલ ખેતાણીની કેન્દ્રીય મંત્રીને રજૂઆત**

# આલે...લે કાઈમ બ્રાંચની ટીમે રેડ કરી, હદ વાંકાનેર પોલીસની નિકળી! વસુંધરા ગામની સીમમાં દાડૂના કટીંગ વખતે પોલીસ ત્રાટકી : લાખોનો મુદ્દામાલ કબ્જે

રાજસ્થાની સહિત ત્રણ શપ્સોની પોલીસે ઘરપકડ કરી, હદ વાંકાનેર પોલીસની હોવાથી પકડાયેલ દાડૂનો જથ્થો અને આરોપીનો કબ્જે વાંકાનેર પોલીસને સોંપ્યો



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૨૩ રાજકોટ-અમદાવાદ હાઈવે પર આવેલા હીરાસર ગામની સીમમાં દાડૂનો મોટો જથ્થો ઉતારવાનો હોવાની વાતખીની આધારે કાઈમ બ્રાંચની ટીમે દરેડો પાડતા લાખોની કિંમતનું દાડૂ ભરેલુ કન્ટેનર તથા યુટીલીટી જીપ સહીત ત્રણ શપ્સોને દબોચી લીધા બાદ જે સ્થળેથી દાડૂ પકડાયો તે ગામ વાંકાનેર તાલુકા પોલીસની હદમાં આવતું હોવાથી પોલીસે લાખોનો મુદ્દામાલ તથા પકડાયેલા ત્રણ શપ્સો આરોપીનો કબ્જે વાંકાનેર પોલીસને સોંપી દીધા હતા.

# કુગાવાનો દર વધશે કે નહીં?

મેં મહિના નો કુગાવા નો દર ૬.૩ % હતો જે રિઝર્વ બેંક ના target rate થી વધુ હતો. જુન ૪ ની reserve bank ની MPC meeting માં repo rate ના દરમાં કોઈ બદલાવ નહીં કર્યો. RBI એ બહાર પાડેલી minutes of meeting માં એમ લખ્યું કે વાયરસની બીજ વેચને થકી economy recovery ને મદદ કરવા નાણાકીય દરમાં બદલાવ જરૂરી નથી. જ્યારે અર્થતંત્રમાં બેરોજગારીનો દર વધારે હોય પેટ્રોલની કિંમત રૂપિયા ૧૦૦ ને પાર કરી ગઈ હોય ત્યારે એમ માનવું કે કુગાવાનો દર આવનારા સમયમાં નહીં વધે એ તો સામે સાંપ ઉભો હોય એ અહેસીલો છે કે નહીં એ કોને ખબર? કુગાવા વધવાનું કારણ એ એક પણ છે કે છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી supply chain માં એક મોટો disturbance આવી ગયું છે. પણ એની સાથે દુનિયાભરમાં જે loose monetary policy અપનાવી છે અને અમેરિકા ના આર્થિક રાહત પેકેજને લીધે કોમોડિટી બજારમાં જે તેજ આવી છે અને જેને થકી ચાઈનામાં પણ ફેક્ટરીની કિંમતમાં ૧૦ ટકાનો વધારો થઈ ગયો છે. ઓઈલની કિંમત આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં ૮૦ સુધી પહોંચી જશે એવી વાતો ચાલુ થઈ ગઈ છે. આ બધાને લીધે બ્રાઝીલ અને રશિયામાં વ્યાજ ના દર વધી ગયા છે. છેલ્લા સાત વર્ષોમાં બહુ મોટા બદલાવ આવ્યા છે પહેલું નોટબંધી બીજું GST નું અમલ ત્રીજું મોટું NBFC ક્ષેત્રમાં તકલીફો અને હવે covid-19 વાયરસ આ બધાને લીધે નાના અને લઘુ એકમો બંધ થઈ ગયા છે. આનો સીધો ફાયદો મોટા એકમોને થયો છે. આને લીધે ઘણા ક્ષેત્રમાં monopoly અને duopoly થઈ ગઈ છે. આ ઉપરાંત make in india પ્રોગ્રામની હેઠળ આયાત શુલ્ક વધારવાથી એમને protection પણ મળ્યું કુગાવો એટલે મોટા એકમો ભાવ વધારશે કે પછી abroad કરશે એ તો આવનારો સમય કહેશે. વાયરસની બીજ વેવ પછી ગ્રાહકોની માંગ વધે અને કિંમત પણ વધે તો કુગાવા નો દર નહીં વધે એવી આશા થોડી વધારે છે કે નહીં? પાછા મળ્યું આવતે અડવાડિયે ત્યાં સુધી જે જે ઉમેશ ગોસર

**(C.A.) ઉમેશ ગોસર-મુંબઈ** પ્રોગ્રામની હેઠળ આયાત શુલ્ક વધારવાથી એમને protection પણ મળ્યું કુગાવો એટલે મોટા એકમો ભાવ વધારશે કે પછી abroad કરશે એ તો આવનારો સમય કહેશે. વાયરસની બીજ વેવ પછી ગ્રાહકોની માંગ વધે અને કિંમત પણ વધે તો કુગાવા નો દર નહીં વધે એવી આશા થોડી વધારે છે કે નહીં? પાછા મળ્યું આવતે અડવાડિયે ત્યાં સુધી જે જે ઉમેશ ગોસર

# હળવદ: નર્મદા કેનાલમાં યુવાનનું ડૂબી જવાથી મોત



**(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા)** હળવદ, તા.૨૩ હળવદ શહેરમાં આવેલ ઢવાણીયા દાદાના મંદિર પાસે રહેતા લાલાભાઈ ઠાકરનો દીકરો રાહલ (ઉ.વ. ૨૦) મોરબી ચોકડી નજીકથી પસાર થતી ધ્રાંગણા માળીયા બ્રાન્ચની નર્મદા કેનાલમાં પડી ગયો હોવાની બાજુ પોલીસને થઈ હતી જેથી પોલીસ દ્વારા સ્થાનિક તરવેયાઓની મદદથી યુવાનની કેનાલમાં શોધખોળ હાથ ધરતા યુવાનની લાશ મળી આવી હતી. યુવાનનું બાઈક મોબાઈલ અને તેના ચંપલ કેનાલ પાસે થી મળી આવ્યા હતા. જે થી ટાઈનબીટ જ માદાર ભરતભાઈ રબારી સહિતનો પોલીસ સ્ટાફ યુવાનની લાશને પી.એમ.માટે હળવદ સરકારી હોસ્પિટલ લાવી આગળની કાયવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

# વૃક્ષારોપણને વેગવંતી બનાવવા વૃક્ષારોપણ કરતા શાહ



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** ગાંધીનગર: ગાંધીનગર લોકસભા હરિયાણી લોકસભા અંતર્ગત અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના ઉપકમે ચોબચેલ વૃક્ષારોપણ સુંબેશને વેગવંતી બનાવવા ગાંધીનગર લોકસભા સાંસદ અને ગૃહમંત્રી અમિતભાઈ શાહએ વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું.

# સરદારગઢ ગામે સદ્ભાવના વૃદ્ધાશ્રમ ટ્રસ્ટ દ્વારા વૃક્ષારોપણ



**(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા)** માણાવદર, તા.૨૩ માણાવદર તાલુકાના સરદારગઢ ગામે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું સરદારગઢને હરિયાણું બનાવવા પ્રથમ ચરણમાં સદ્ભાવના વૃદ્ધાશ્રમ ટ્રસ્ટે રાજકોટની ૫૦% મદદથી ૨૦૦ વૃક્ષ સ્મશાન ભૂમિમાં વાવવામાં આવ્યા સૌ યુવા મિત્રોના સહકારથી બીજા ચરણમાં હજુ ચાલુ વર્ષે જ ૭૫૦૦ વૃક્ષનું સ્મૃતિ વન, ઓકિસજન વન મીયાવાકી બાપનીઝ પદ્ધતિ થી વન ઊભુ કરવાની હામ ભીડી છે. સરદારગઢના વતની અને હાલ બહાર રહેતા યુવાનોને વતને હરીયાણુ બનાવવા હાલો ભરુ ગામડે વૃક્ષ વાવીએ, સાથી હાથ બઢાના નો નારો આપી ગામના આગેવાન ચરભુજભાઈ રાજપરા તથા ગામના યુવાનોની ટીમ દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું છે. સરદારગઢ ગામમા છેલ્લા ૩ વર્ષ દરમિયાન અવસાન પામેલા લોકોને સ્મરણાર્થે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવે છે. અને ગામલોકો પણ આ કાર્યને બિરદાવી સાથ સહકાર આપી ઉત્સાહ વધારી રહ્યા છે.

# જૂનાગઢ નરસિંહ મહેતા યુનિ.ના વિદ્યાર્થીઓને ડીગ્રી સર્ટીફિકેટ મળેલ નથી

વર્ષ ૨૦૧૭ પછી ગ્રેજ્યુએટ થયેલ વિદ્યાર્થીઓને ડીગ્રી સર્ટીફિકેટ આપવા રજૂઆત

**(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા)** માંગરોળ, તા.૨૩ માંગરોળ ધારાસભ્ય બાબુભાઈ વાબજીએ શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમાને રજૂઆતમાં જણાવ્યું કે, યુગ પુરોહિત, પ્રમુખ, એનએસયુઆઈ, જુનાગઢ જિલ્લાની તા. ૨૨-૬-૨૦૨૧ ની રજૂઆત આ સાથે મોકલ્યું છે. ભક્ત કવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી, જુનાગઢ ખાતેથી વર્ષ ૨૦૧૭ અને તે પછી ગ્રેજ્યુએટ થઈ બી.એ., બી.કોમ., બીએસ.સી. જેવી પદવી પ્રાપ્ત કરનાર અંદાજે ૧.૭૪ લાખ વિદ્યાર્થીને ત્રણ વર્ષ જેટલો સમય પસાર થઈ ગયો હોવા છતાં આજદિન સુધી ડીગ્રી સર્ટીફિકેટ મળેલ નથી. આવા સનાતન ધર્મ, કર્મકાંડ વિરોધી વિવારપદ વીડિયો જાહેર કરતા 'આપ' પ્રમુખ ગોપાલ ઇટાલીયા માફી માંગે: રાવલ

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૨૩ બ્રહ્મસેના ટ્રસ્ટ અધ્યક્ષ જગદીશભાઈ રાવલએ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, સનાતન ધર્મ કર્મકાંડ વિરોધી વિવારપદ વીડિયો આપ પાર્ટીના પ્રેક્ષ પ્રમુખ ગોપાલ ઇટાલીયા માફી માંગે. ૪૮ કલાકમાં માફી નહીં માંગે તો કાયદેસરની કાર્યવાહી કરાશે અને જનભગ્નનું આલવાહન કરાશે.(૧.૬)

# ઘર-ઓફિસમાં ઈન્ડોર પ્લાન્ટ બનાવવા રાહતદરે વૃક્ષ મેળવવા સંપર્ક કરો



**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૨૩ હવે બધાની પાસે ગાર્ડન કે ટેરેસ ગાર્ડન હોય એવું જરૂરી નથી ખાસ કરીને શહેરમાં વસતા બધા લોકો પાસે બગીચો હોતો નથી આ કારણથી સુંદર છોડને

# જામનગર ખાતે આર્મી ભરતીની લેખિત પરીક્ષા તા.૨૫ જુલાઈએ યોજાશે

મેડીકલમાં પાસ થયેલા ઉમેદવારોએ નવું એડમીટ કાર્ડ મેળવવું ફરજિયાત

**(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ)** રાજકોટ, તા.૨૩ આર્મી ભરતી રેલી જે દેવભૂમિ દ્વારકા ખાતે ગત તા. ૧ ફેબ્રુઆરી થી ૧૫ ફેબ્રુઆરી સુધી ચોબચેલ હતી, તેમાં મેડીકલમાં પાસ થયેલા રાજકોટ તેમજ સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ-ભુજ અને દીવના ઉમેદવારો માટે આર્મી રિક્રુટમેન્ટ ઓફીસ જામનગર દ્વારા આગામી તા.૨૫-૭ ના રોજ સત્યસાઈ વિદ્યાલય, જામનગર ખાતે લેખિત પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં કરવામાં આવ્યું છે. આ લેખિત પરીક્ષામાં મેડીકલ પાસ કર્યા બાદ આપવામાં આવેલા એડમિટ કાર્ડ માન્ય ગણવામાં આવશે ઉમેદવારોએ ઉપર જણાવેલ નહિ. મેડીકલમાં પાસ થયેલા ઉમેદવારોએ નવું એડમિટ કાર્ડ મેળવવા માટે તા. ૧૧ જુલાઈના રોજ રાજકોટ, અમરેલી, મોરબી અને પોરબંદર તથા તા. ૧૨ જુલાઈ ૨૦૨૧ ના જામનગર, સુરેન્દ્રનગર અને દીવ તથા તા. ૧૩ જુલાઈના રોજ કચ્છ-ભુજ, બોટાદ અને દેવભૂમિ દ્વારકા તથા તા. ૧૪ જુલાઈના રોજ ગીર સોમનાથ અને જૂનાગઢ તેમજ તા. ૧૫ જુલાઈ થી ૧૭ જુલાઈ દરમિયાન ભાવનગર જીલ્લા ઉમેદવારોએ ઝૂપ આર્મી રિક્રુટમેન્ટ ઓફીસ, જામનગર ખાતે એક પાસપોર્ટ ફોટોગ્રાફસ તેમજ જુનું એડમિટ કાર્ડ સાથે લઈને આવીને નવું એડમિટ કાર્ડ મેળવવાનું રહેશે. ઉમેદવારો ઉપર જણાવેલ આધાર પુરાવા સાથે આર્મી રિક્રુટમેન્ટ ઓફીસ, જામનગર ખાતે આવીને નવું એડમિટ કાર્ડ મેળવવાનું રહેશે તો જ લેખિત પરીક્ષામાં બેસવા દેવામાં આવશે. વધુ માહિતી મેળવવા રોજગાર કચેરી રાજકોટના ફેસલુક પેજ Employment Office Rajkot પર થી મેળવી શકાશે. વધુ વિગત માટે મદદનીશ નિયામક (રોજગાર) ની કચેરી, ૧/૩, બહુમાળી ભવન, રાજકોટનો ઝૂબ અથવા ફોન નંબર ૦૨૮૧-૨૪૪૦૪૧૯ ઉપર સંપર્ક કરવો તેમ મદદનીશ નિયામક (રોજગાર) કચેરી, રાજકોટની યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

# હળવદના ટીકર રણ ગામનો બનાવ ટીખજખોરોએ શાળામાં તોડફોડ કરી



**(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા)** હળવદ, તા.૨૩ હળવદ તાલુકાના ટીકર(રણ) ગામે આવેલ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળામાં બે દિવસ પહેલા કોઈ અબાણ્યા શપ્સોએ રાત્રીની સમયે ભારે તોડફોડ કરી હોવાનું સામે આવ્યું છે અહી ટીખજખોરોએ શાળામાં રહેલ ઈન્ટરનેટના કેબલ કાપી નાખી ફૂલ છોડના કુંડા તેમજ ટાઈલસ પણ તોડી નાખી હતી જેથી આ બનાવની બાજુ જીલ્લા પંચાયતના પુર્વ સદસ્ય ધર્મજીભાઈ પટેલએ હળવદ પોલીસને બાજુ ગ્રામજનોએ પોલીસને કરી

# ઉપલેટાના એડવોકેટ જુગેશ ચંદ્રવાડીયાએ ૧૦ વિધામાં કરી ચંદનની ખેતી



**(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા)** ઉપલેટા, તા.૨૩ ચંદનની ખેતી ઉપલેટાના બણીતા એડવોકેટ જુગેશ ચંદ્રવાડીયા દ્વારા કરવામાં આવી રહી છે તેમજ આ ચંદનના છોડની સાથે તેમને મિલ્યાડુબીયાની પણ ખેતી કરી રહ્યા છે અને આ બન્ને વૃક્ષો ખુબ જ કિંમતી હોવાનું જણાઈ આવે છે ત્યારે આ કિંમતી વસ્તુઓની ઉપલેટાના ધારાશાસ્ત્રી દ્વારા વાવેતર કરી અને અખાદ મહેનત કરી અને ભવિષ્યમાં સાડા પરિણામ મેળવશે અને લાખો રૂપિયાની કમાણી પણ કરશે. ચંદનને પુરતું પોષણ મળે તે માટે તેમની બાજુમાં કોઈ અન્ય વૃક્ષ હોવું જરૂરી છે તેવું બાણવા મળેલ જેથી તેમને પોતાના ૧૦ વીધાના ખેતરમાં

# આધુનિક જમાનામાં લાકડાની ઘરઘંટીનું મહત્વ યથાવત

**(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા)** આધુનિક જમાનામાં સ્વયં-વિશુદ્ધ સંચાલિત અનેક પ્રકારની ઘરઘંટી બજારમાં ઉપલબ્ધ છે, પરંતુ ગામડામાં આજે પણ બે પડવાળી, સુધારે લાકડામાંથી બનાવેલી ઘરઘંટીનું ચલણ ઘટ્યું નથી. પીઠા પડારિયા ફ. ખાતે આ ખેડૂત દંપતિ તડકે સુકવેલી તુવેરમાંથી ઘંટીમાં ઓરીને બાને દાળ પાડી રહ્યા છે. મગ ચણા અડદ વાલ વિ. ભરડવા-દાળ બનાવવા આ ઘંટી શ્રેષ્ઠ છે. જે શહેરી આધુનિક બંગલામાં બેવા મળતી નથી.







